
BOUDOIR DE MADAME
le 12 juillet 2022

 N° Description Estimation

1 40 000 / 50 000 €J * VENDU SUR DESIGNATION - LINGOT OR 1KG
J* LINGOT OR 1 KG
N°510490
Anciens Etablissements Léon Martin Paris, fondeurs affineurs.
Jean Pourquery essayeur.
Titre or : 995,0 gr./kg
Poids or fin : 995 gr.
Avec son bulletin d'essai en date de janvier 1987. 

J* Frais acheteurs judiciaires : 12% HT - 14,40% TTC
Ce lot est vendu sur désignation.

2 40 000 / 50 000 €J* VENDU SUR DESIGNATION - LINGOT OR 1KG
J* LINGOT OR 1 KG
N°43077
Compagnie des Métaux Précieux Paris, fondeurs affineurs.
J. Voisin essayeur.
Titre or : 999,9 gr./kg
Poids or fin : 1000,6 gr.
Avec son bulletin d'essai en date d'août 1962. 

J* Frais acheteurs judiciaires : 12% HT - 14,40% TTC
Ce lot est vendu sur désignation.

3 10 000 / 15 000 €VENDU SUR DESIGNATION - 50 pièces 20 francs Suisse
50 pièces en or de 20 francs Suisse Helvetia

4 3 500 / 4 000 €VENDU SUR DESIGNATION - 17 pièces 20 FF or
17 pièces en or de 20 FF Coq
1900, 2 x 1902, 2 x 1904, 2 x 1905 et 10 x 1906

5 2 500 / 3 000 €13 pièces 20 FF or
13 pièces en or de 20 FF Napoléon III tête nue
1853 A, 2 x 1854 A, 1855 A, 1855 BB, 1856 A, 1857 A, 1858 A, 1859 A, 1859 BB, 2 x 1860 A et
1860 BB.

6 2 000 / 2 500 €10 pièces 20 FF or
10 pièces en or de 20 FF : 
- 9 x 20 FF Génie (1848 A, 1875 A, 1878 A, 1893 A, 2 x 1895 A, 1896 A, 2 x 1897
A). 
- 1 x 20 FF Cérès 1850 A

7 1 500 / 2 000 €Huit pièces 20 FF or
Huit pièces en or de 20 FF Napoléon III lauré
1861 A, 1864 A, 1864 BB, 3 x 1865 A, 1866 A, 1869 BB.
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BOUDOIR DE MADAME le 12 juillet 2022

 N° Description Estimation

8 1 400 / 2 000 €Sept pièces en or
Sept pièces en or :
- 1 x 20 FF Charles X 1828 A
- 4 x 20 FF Napoléon III lauré (1864 BB, 1866 BB, 1867 BB et 1869 BB)
- 1 x 20 FF Coq 1907
- 1 x 20 Pesetas Espagne Alfonso XIII 1890

9 900 / 1 100 €Quatre pièces en or
Quatre pièces en or :
- 2 x Souverains Edouard VII 1906 et 1907
- 1 x 20 FF Napoléon III tête nue 1855 A
- 1 x 10 FF Napoléon III tête nue 1858 A

10 500 / 700 €Quatre pièces 10 FF or
Quatre pièces en or de 10 FF :
- 1 x 10 FF Napoléon III tête nue 1856 A
- 3 x 10 FF Coq 1907

11 750 / 900 €Trois pièces 20 francs or
Trois pièces en or de 20 francs :
- 1 x 20 FF Napoléon III tête nue 1859 A
- 1 x 20 francs Belgique Leopold II 1868
- 1 x 20 FF Génie 1877 A

12 500 / 600 €Deux pièces en or
Deux pièces en or :
- 1 x 20 francs Belgique Leopold II 1871
- 1 x 20 Lire Italie Vittorio Emanuele II 1862

13 500 / 700 €Deux pièces 20 FF or
Deux pièces en or de 20 FF :
- 1 x 20 FF Napoléon III tête nue 1860 A (en l'état)
- 1 x 20 FF Coq 1910

14 450 / 550 €Deux pièces 20 FF or
Deux pièces en or de 20 FF :
- 1 x 20 FF Génie 1876 A
- 1 x 20 FF Coq 1909

15 1 000 / 1 500 €Bracelet pièce Souverain or
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille américaine, fermoir lame cliquet avec
deux huit de sureté, retenant en pampille un Souverain or Victoria voile 1898. 
Poids brut : 44,3 gr.
L : 19 cm
Légers chocs.

16 250 / 300 €Pendentif 20 FF or
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 20 FF Coq 1914, la
bordure à décor de motifs entrecroisés. 
Poids brut : 9,5 gr.
D : 31 mm
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BOUDOIR DE MADAME le 12 juillet 2022

 N° Description Estimation

17 200 / 250 €Alliance pièces
Alliance en or jaune 18 K (750 °/°°) retenant en pampilles via des chaînettes deux petites
pièces iraniennes en or. 
Poids brut : 8,4 gr.
TD : 46-50
En l'état.

18 150 / 250 €Bague 10 FF or
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 10 FF Napoléon III
lauré 1868 BB. 
Poids brut : 5,8 gr.
TD : 51

19 150 / 200 €Bague 10 FF or
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 10 FF Napoléon III
lauré 1866 BB. 
Poids brut : 6,9 gr.
TD : 51

20 1 100 / 1 500 €Broche pièce 100 FF or
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 100 FF Génie
1907 A. 
Poids brut : 36 gr.

21 1 300 / 1 500 €Pièce 50 Pesos or
Une pièce en or de 50 Pesos Mexique 
1947

22 400 / 600 €Pièce 40 FF or
Une pièce en or de 40 FF Louis Philippe
1834 A

23 240 / 280 €Pièce Souverain or
Une pièce en or Souverain Victoria voile
1893

24 200 / 300 €Pièce 20 Lire or
Une pièce en or de 20 Lire Italie Charles Felix
1828

25 220 / 280 €Pièce 20 FF or
Une pièce en or de 20 FF Coq
1905
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BOUDOIR DE MADAME le 12 juillet 2022

 N° Description Estimation

26 220 / 280 €Pièce 20 FF or
Une pièce en or de 20 FF Coq
1906

On y joint deux pièces en argent : 1 x 50 FF Hercule 1977 et 1 x 10 FF Hercule
1967.

27 100 / 200 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant : 
- 1 x 100 FF Marie Curie 1981
- 1 x 50 FF Hercule 1974
- 30 x 20 FF Turin
- 38 x 10 FF Turin
- 1 x 10 FF Hercule 1965
- 16 x 5 FF Semeuse
- 1 x 5 FF Hercule 1873 A
- 1 x 5 Lire Italie Vittorio Emanuele II 1875
- 1 x 2 FF et 6 x 1 FF Semeuse
Poids brut total : 1319,5 gr.
Tous états

On y joint quelques pièces en métal : 5 FF 1949, 20 cts années 1960, et une médaille Charles
V.

28 200 / 400 €Lot de 5 FF Semeuse argent
Lot de 190 pièces de 5 FF Semeuse en argent. 
Poids brut : 2.275,5 gr. 
On y joint un ensemble de pièces diverses : 1 peso Mexique 1963, 5 x 10 FF Hercule 1996, 10
FF années 1980, 7 x 1 FF Semeuse, divers 1 FF et 2 FF. 
Tous états

29 200 / 400 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant :
- 10 x 50 FF Hercule (1974, 1975, 5 x 1977, 2 x 1978, 1979)
- 12 x 10 FF Hercule (2 x 1965, 3 x 1966, 6 x 1967, 1968)
Poids brut total : 598,8 gr.
Tous états

30 50 / 100 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie diverses en argent comprenant :
- 3 x 20 FF Turin (2 x 1933 et 1938)
- 7 x 10 FF Turin 
- 4 x 10 FF Hercule (2 x 1965, 1966, 1967)
- 1 x 2 FF Cérès 1887 A
- 1 x 1 FF et 5 x 50 cts Semeuse
- 1 x 1 Florin George V 1923
- 1 x 5 cts USA 1942
- une médaille Le Phare Compagnie d'Assurances Maritimes 1853
Et divers
Poids brut total : 293,5 gr.
Tous états

On y joint un vrac de pièces en métal :  2 x 5 FF 1947, 10 FF Turin 1948, 50 FF Algérie 1949,
10 Pence Elizabeth II, 2 x 2 Shillings George V,  1 et 2 franc Monaco, 1/4 Dollar USA 1998 ; et
centimes en cuivre (France, Italie, Royaume-Uni, francs Tunisie, USA, Canada), et divers.

31 150 / 250 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant : 
- 6 x 5 francs Belgique Leopold II (1869, 1870, 1871, 1872, 1873 et 1875)
- 2 x 5 Lire Italie Vittorio Emanuele II 1870 et 1874
- 1 x 5 francs Belgique Leopold Premier 1849
- 1 x 5 Drachmes Grèce Georges Ier 1876
- 1 x 1 Peso Chili 1883
Poids brut total : 272,7 gr.
Tous états. 

On y joint divers centimes en métal ou cuivre dont Louis XIII et Louis XVI (en l'état).
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 N° Description Estimation

32 100 / 200 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant : 
- 4 x 50 FF Hercule (1976, 2 x 1977 et 1978)
- 4 x 10 FF Hercule (1965, 1967 et 2 x 1970)
- 1 x 10 FF Turin 1934
- 1 x 5 FF Napoléon III lauré 1867 A
- 1 x 2 FF Cérès 1872 K
Poids brut total : 263,9 gr.
Tous états. 

On y joint un ensemble de pièces en métal ou cuivre divers, dont centimes Napoléon.

33 30 / 50 €Médaille Journée Serbe
Médaille "Journée Serbe" en bronze argenté, commémorant le 25 Juin 1916.
A : Dans un cercle couronné posé sur un aigle bicéphale, bustes accolés du Roi Pierre Ier et
son fils Alexandre - "Glorieux Défenseurs de la Liberté Serbe". 
R : Aigle bicéphale - "Gloire aux intrépides Héros Serbes" - Blasons des Alliés et coq Gaulois. 
En l'état

On y joint quelques pièces diverses : 50 cts Semeuse, 1 centime 1903, 1 cent USA 1945, 10
Reichspfenning 1935 G.

34 300 / 400 €Broche cartouche
Broche cartouche en or jaune et rose 14 K (585 °/°°) et 9 K (375 °/°°) ciselée d'un décor de
palmettes et treillages, enroulements en bordure, l'ensemble rehaussé d'émail noir et serti de
trois petites perles. 
Poids brut : 11,5 gr.
40 x 40 mm environ

35 700 / 900 €Bourse porte louis
Bourse porte-louis en or jaune 18 K (750 °/°°) en cotte de maille terminée par
quatre sphères en pampilles. 
Poids brut : 35,5 gr.
93 x 47 mm

36 400 / 600 €Broche cartouche diamants et perles
Broche cartouche en or rose 18 K (750 °/°°) et argent (800 °/°°) à décor ajouré de rinceaux,
enroulements et fleurettes, serti de diamants taille ancienne coussins et roses de diamants,
ainsi que de petites perles (manque deux) formants des motifs de fleurs. 
Poids brut : 16 gr.
55 x 32 mm
En l'état, légers chocs et usures.

37 1 100 / 1 200 €Bracelet jonc ovale
Bracelet jonc ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ciselé de rinceaux ; fermoir boite
cliquet (manque la chainette de sureté). 
Poids brut : 38,8 gr.
60 x 52 mm 
En l'état, petits chocs et usures.

38 200 / 400 €Broche camée
Broche ou pendentif ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un camée coquillage sculpté
d'un profil de femme à l'antique avec fleurs dans les cheveux. 
Poids brut : 21,1 gr.
48 x 37 mm environ.

39 200 / 300 €Bague rinceau saphirs
Bague en or jaune 14 K (585 °/°°) formée d'un rinceau, sertie de cinq saphirs cabochons
disposés en chute, rehaussés par deux lignes de roses de diamants. 
Poids brut : 7,3 gr.
TD : 53
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BOUDOIR DE MADAME le 12 juillet 2022

 N° Description Estimation

40 300 / 500 €Collier médaillons émaillés
Collier ras-de-cou en argent (800 °/°°) formé de trois rangs de chaînettes jaseron, intercalés
de barrettes serties de petites perles, retenant sur le décolleté trois médaillons émaillés en
grisaille sur fond rose de putti musiciens, les entourages à décor floral serti de perles et verres
roses et verts (une pampille détachée). 
Poids brut : 33,2 gr.
L : 39 cm environ
En l'état. 
Dans son écrin à la forme chiffré JD, et signé Eugène Vinot, Maison à Trouville S/ Mer et Paris.

41 400 / 600 €Bague marguerite saphir
Bague marguerite en platine (950 °/°°) sertie d'un saphir ovale dans un entourage
de 12 brillants. 
Poids brut : 8,2 gr.
TD : 53

42 200 / 300 €Broche rinceaux aigue-marine
Elément de bracelet rectangulaire en argent (800 °/°°) remonté en broche avec épingle en or
jaune 14 K (585 °/°°), formé de rinceaux ajourés sertis de petits diamants taille ancienne ou
taille roses, et centré d'une aigue-marine ronde (égrisures). 
Poids brut : 17,6 gr.
36 x 45 mm
En l'état.

43 300 / 400 €Dormeuses diamants
Paire de dormeuses en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) serties d'une ligne de cinq diamants
taille ancienne retenant un diamant taille ancienne plus important en pampille. 
Poids brut : 5,1 gr.
En l'état

44 300 / 500 €Bague Marquise
Bague Marquise en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) pavée de diamants taille
brillant. 
Poids brut : 5,7 gr.
TD : 56

45 300 / 500 €Bague diamants
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) à décor géométrique ajouré, centrée
d'un diamant taille ancienne dans un entourage de roses de diamants. 
Circa 1900. 
Poids brut : 3,5 gr.
TD : 47

46 600 / 800 €Bague Tourbillon diamants
Bague Tourbillon en platine (950 °/°°) présentant au centre un diamant taille ancienne (chocs
au rondiste) dans un entourage de roses de diamants. 
Poids brut : 3,9 gr.
TD : 56
En l'état.

47 300 / 400 €Bague diamants
Bague en platine (950 °/°°), sertie d'un diamant taille ancienne sur griffes, les épaulements
rehaussés de trois diamants 8x8.
Poids brut : 2,4 gr.
TD : 51
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 N° Description Estimation

48 1 500 / 2 500 €Solitaire diamant 0.85 ct
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille brillant de 0.85 ct environ
(chocs au rondiste) serti sur griffes. 
Poids brut : 2,4 gr.
TD : 54

49 300 / 500 €Bague Tourbillon diamants
Bague Tourbillon en or gris 18 K (750 °/°°) sertie de diamants taille brillant dont un
central de 0.60 ct environ. 
Poids brut : 4,6 gr.
TD : 54

50 600 / 800 €Solitaire diamant taille ancienne
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) présentant un diamant taille
ancienne. 
Poids brut : 3,3 gr.
TD : 51

51 400 / 600 €Broche Art Déco
Broche Art Déco en or gris 18 K (750 °/°°) de forme ovale, sertie de trois diamants taille
ancienne, à décor en spirales ajourées et pavées de roses de diamants (manque une). 
Poids brut : 8,4 gr.
L : 52 mm

52 400 / 600 €Solitaire brillant 0.45 ct.
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) présentant un diamant taille brillant de
0.45 ct environ serti sur griffes.
Poids brut : 3,8 gr.
TD : 56 (anneau ouvert)

53 300 / 500 €Bague aigue marine
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) sertie d'une aigue marine taille émeraude,
épaulée de six brillants. 
Poids brut : 9,2 gr.
TD : 54

54 300 / 400 €Bague diamants
Bague en platine (950 °/°°) centrée d'un diamant taille brillant de 0.40 ct environ serti sur
griffes, entouré de huit branches ornées de diamants baguettes et terminées par des
diamants 8x8 en sertis clos. 
Poids brut : 9,5 gr. 
TD : 53

55 400 / 600 €Solitaire diamant 0.40 ct
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) présentant un diamant taille brillant de
0.40 ct environ. 
Poids brut : 3,7 gr.
TD : 54

56 400 / 600 €Bague diamants
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) présentant un diamant central taille brillant de 0.45 ct
environ, dans un entourage polylobé serti de diamants 8x8. 
Poids brut : 4,6 gr.
TD : 56
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57 400 / 600 €Bague Art Déco diamants
Bague Art Déco en platine (950 °/°°) à décor en gradins serti d'un brillant central épaulé de
deux diamants taille ancienne dans un entourage de roses de diamants. 
Poids brut : 7,9 gr.
TD : 58

58 400 / 600 €Solitaire brillant 0.45 ct
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille brillant de 0.45 ct environ serti
sur griffes. 
Poids brut : 2,9 gr.
TD : 50.5

59 2 000 / 3 000 €Broche diamants
Broche en or gris 18 K (750 °/°°) ornée de trois diamants taille ancienne en sertis clos,
intercalés d'un pavage de diamants 8x8 et diamants taille ancienne. 
Poids brut : 11,9 gr.
L : 58 mm

60 300 / 400 €Solitaire brillant 0.30 ct
Solitaire en platine (950 °/°°) présentant un diamant taille brillant de 0.30 ct
environ serti sur griffes. 
Poids brut : 2,4 gr.
TD : 47

61 400 / 600 €Alliance américaine
Alliance américaine en platine (950 °/°°) sertie de 24 diamants taille brillant de
0.05 ct environ.  
Poids brut : 9.2 gr.
TD : 59

62 500 / 600 €Bague fleur diamants
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) stylisant une fleur, présentant en son
centre un diamant taille brillant de 0.40 ct environ serti sur griffes, les pétales ornés de
diamants 8x8.
Poids brut : 7,6 gr.
TD : 48

63 400 / 600 €Bague saphir
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) centrée d'un saphir ovale dans un entourage de brillants,
l'ensemble épaulé de deux croissants sertis de petits brillants. 
Poids brut : 3,4 gr.
TD : 53

64 1 100 / 1 200 €Bracelet brillant
Bracelet en or gris 18 K (750 °/°°) composé d'un ancien bracelet de montre OMEGA à maille
semi rigide type polonaise plate et guillochée, remonté avec un motif central orné d'un brillant
en serti clos ; fermoir lame cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 48,7 gr. 
L : 16,7 cm

65 200 / 300 €Solitaire brillant 0.25 ct
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille brillant de 0.25 ct
environ serti sur griffes. 
Poids brut : 2,5 gr. 
TD : 55
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66 300 / 400 €Bague fleur rubis
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) stylisant une fleur centrée d'un rubis rond, les pétales
mouvementés pavés de brillants et diamants 8x8. 
Poids brut : 5,3 gr.
TD : 54

67 600 / 700 €Bague diamant 0.50 ct
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) formée de deux godrons en brins
ajourés, centrée d'un diamant demi taille de 0.50 ct environ, et soulignée de lignes de
diamants 8x8. 
Poids brut : 17,8 gr.
TD : 63

68 300 / 500 €Broche coq émaillé
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) représentant un coq, le plumage ciselé, avec rehauts
d'émail polychrome (manques). 
Poids brut : 10,1 gr.
H : 41 mm

69 500 / 700 €Montre de poche TIFFANY & Co
TIFFANY & CO
Montre de poche en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran à fond doré et guilloché au centre, signé,
chiffres arabes, secondes à 6h ; le revers chiffré JEU surmonté d'une couronne. 
Poids brut : 50 gr.
D : 44 mm
En l'état, quelques usures.

70 400 / 600 €Bague diamants
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) formée de deux enroulements accolés
et ornés de motifs torsadés, sertie au centre d'un brillant de 0.20 ct environ dans un
entourage de six brillants plus petits. 
Poids brut : 10,7 gr.
TD : 55

71 200 / 300 €Bague Tank diamants
Bague Tank en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) ornée au centre de deux diamants taille
ancienne en serti clos, épaulés de godrons. 
Poids brut : 4,9 gr.
TD : 54-55
En l'état

72 1 200 / 1 800 €Bracelet Tank nœud
Bracelet Tank en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) à maillons cylindriques, centré d'un motif de
nœud serti de deux lignes de diamants 8x8 ; fermoir glissière avec rabat et chainette de
sureté. 
Poids brut : 44,9 gr. 
En l'état, quelques rayures.

73 300 / 500 €Bague Tourbillon diamants
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'un dôme à motif tourbillonnant, centrée d'un
diamant taille brillant de 0.15 ct environ.  
Poids brut : 6,1 gr.
TD : 57

74 1 000 / 1 500 €Bracelet articulé
Bracelet articulé en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de maillons en pendeloques lisses et
amaties ; fermoir boite cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 33,1 gr.
L : 19,5 cm
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75 200 / 300 €Broche oiseau
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) représentant un oiseau sur une branche sertie de roses de
diamants, émeraude, saphir et rubis cabochons. 
Poids brut : 8,6 gr.
40 x 42 mm environ.

76 4 500 / 5 000 €Collier
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'entrelacs retenus par des attaches, avec pampille
en chute sur le décolleté ; fermoir boite cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 151,5 gr.
Légères usures.

77 200 / 300 €Porte cigarette HERMES
HERMES 
Porte cigarette en or jaune 18 K (750 °/°°), l'embout à visser en bakélite imitation écaille
(accident). 
Signé Hermès. 
Poids brut : 8,1 gr.
L : 9 cm
Dans un étui Hermès en cuir brun.

78 2 000 / 2 500 €Bracelet ruban
Bracelet ruban en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille polonaise souple,
fermoir boucle. 
Poids brut : 65,1 gr.
L : 20 cm

79 300 / 400 €Broche
Broche mouvementée en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de brins courbes et brins torsadés,
centrée de trois diamants 8x8. 
Poids brut : 13,3 gr.
L : 55 mm

80 200 / 300 €Bague feuillages
Bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) ornée de feuillages ciselés partiellement
sertis de petits brillants. 
Poids brut : 9,7 gr.
TD : 54

81 500 / 700 €Solitaire brillant 0.50 ct
Solitaire en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille brillant de 0.50 ct
environ. 
Poids brut : 4,1 gr.
TD : 55

82 250 / 350 €Bracelet
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une double maille entrecroisée et
texturée. 
Poids brut : 10,5 gr.
L : 19,5 cm
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 N° Description Estimation

83 600 / 800 €Broche chardons
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'un branchage de trois chardons sertis de petits
rubis ronds et trois brillants. 
Poids brut : 19,2 gr.
L : 5 cm

84 300 / 500 €Bague jonc diamant carré
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée d'un diamant carré en serti clos. 
Poids brut : 11,3 gr.
TD : 57

85 400 / 600 €Bracelet émeraudes cabochons
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille type figaro orné de quatre cabochons
d'émeraudes en sertis clos ; fermoir lame cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 15,3 gr.
L : 18,5 cm

86 500 / 700 €Solitaire brillant 1.10 ct
Solitaire en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille brillant de 1.10 ct
environ. 
Poids brut : 2,7 gr.
TD : 51

87 1 200 / 1 500 €Pendentif cœur
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) en forme de cœur bombé, centré de diamants mobiles
sous verre, le cœur et la bélière soulignés de diamants ronds (deux cylindres diamants
retournés). 
Poids brut : 32,5 gr. 
H : 44 mm

88 600 / 800 €Bague MAUBOUSSIN "Diamant du démon"
MAUBOUSSIN
Bague jonc modèle "Diamant du Démon", l'anneau en céramique noire, présentant un
diamant taille brillant en serti clos d'or gris 18 K (750 °/°°). 
Signée Mauboussin dans l'anneau. N° CJ9202. 
Poids brut : 10,4 gr.
TD : 56

89 400 / 600 €Bague marguerite saphir
Bague marguerite en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'un saphir ovale dans un entourage de
huit diamants taille brillant. 
Poids brut : 4,5 gr.
TD : 52

90 600 / 800 €Bracelet jonc Toi & Moi
Bracelet jonc ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un saphir et un diamant ovales en
Toi & Moi, les montants sertis d'une ligne de brillants disposés en chute ; ouverture latérale
articulée, fermoir boite cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 10,7 gr. 
58 x 50 mm

91 300 / 400 €Bague jonc saphir
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) centrée d'un saphir de forme coussin (égrisures) dans
un pavage de diamants ronds.
Poids brut : 6,4 gr.
TD : 48
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92 800 / 1 200 €Bague bandeau
Bague bandeau en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor végétal stylisé d'un pavage de petits
brillants, saphirs et rubis ovales et navettes, émeraudes calibrées. 
Poids brut : 7,5 gr.
TD : 59-60
En l'état, rayures.

93 400 / 500 €Boutons de manchette
Paire de boutons de manchette en or jaune 18 K (750 °/°°) à patins circulaires texturés et
ajourés, sertis chacun d'une petite pierre bleue.
Poids brut : 16 gr.

94 200 / 300 €Bracelet articulé
Bracelet articulé formé de deux brins d'acier montés sur or jaune 18 K (750 °/°°). 
Poids brut : 8,9 gr.
56 x 64 mm environ.

95 80 / 120 €Bague perle
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'une perle de culture sur un motif de
feuillages ciselés. 
Poids brut : 2,7 gr.
TD : 53

97 150 / 250 €Alliance américaine
Alliance américaine en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie de 21 petits brillants
(manque un). 
Poids brut : 5 gr. 
TD : 51

98 100 / 150 €Bague perle
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'une perle de culture rehaussée de
diamants 8x8. 
Poids brut : 3,6 gr.
TD : 53
En l'état, chocs.

99 100 / 200 €Bague émeraude
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'une émeraude ovale (égrisures). 
Poids brut : 4,3 gr.
TD : 54

100 100 / 200 €Bague saphir
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'un saphir ovale épaulé de deux petits
brillants.
Poids brut : 2,4 gr.
TD : 53

101 80 / 120 €Bague tourbillon émeraude
Bague tourbillon en or jaune 18 K (750 °/°°) centrée d'une émeraude ronde (égrisures) dans
un entourage de diamants 8x8 (un diamant remplacé par une pierre blanche). 
Poids brut : 2,6 gr. 
TD : 57
En l'état.
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102 80 / 120 €Clous d'oreilles
Paire de clous d'oreilles en or jaune 18 K (750 °/°°) sertis d'une émeraude cabochon
surmontée d'un petit brillant. 
Poids brut : 2 gr.
En l'état.

103 100 / 200 €Solitaire brillant
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille brillant de 0.10 ct
environ. 
Poids brut : 2,9 gr. 
TD : 51

104 100 / 200 €Solitaire diamant
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) présentant un diamant taille brillant de
0.15 ct environ. 
Poids brut : 3 gr.
TD : 53

105 100 / 200 €Demi-alliance américaine
Demi-alliance américaine en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie de cinq diamants taille
ancienne. 
Poids brut : 2,3 gr.
TD : 52

106 100 / 200 €Bague Toi & Moi
Bague Toi & Moi en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) sertie d'une perle de culture
et d'une pierre blanche d'imitation dans un entourage de roses de diamants. 
Poids brut : 2,4 gr.
TD : 57
En l'état

107 100 / 200 €Bague nœud diamants
Bague nœud en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) ornée de brins torsadés sertis de
roses de diamants, au centre un brillant de 0.10 ct environ. 
Poids brut : 4,5 gr.
TD : 52

108 200 / 300 €Bague jonc brillant
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée d'un brillant en serti clos, épaulé par deux motifs
de cœurs ciselés et sertis d'un petit diamant également (choc à l'un).
Poids brut : 6 gr.
TD : 53-54
En l'état.

109 100 / 200 €Bague jonc diamant
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée d'un petit diamant taille ancienne en serti clos de
platine (950 °/°°). 
Poids brut : 5,1 gr.
TD : 50
En l'état.

110 100 / 200 €Bague saphir
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'un anneau enroulé sur trois tours terminé par un
petit saphir cabochon. 
Poids brut : 4,9 gr.
TD : 50
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111 200 / 300 €Bague brillants et saphirs
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée de deux lignes de saphirs calibrés de part et d'autre
d'une ligne de petits brillants. 
Poids brut : 8,4 gr.
TD : 51

112 300 / 500 €Alliance trois anneaux
Alliance formée de trois anneaux imbriqués en trois tons d'ors jaune, rose et gris
18 K (750 °/°°). 
Poids brut : 11,5 gr.
TD : 46-47

113 100 / 200 €Bague
Bague bandeau ajouré en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie de pierres d'imitation blanches et
cabochons rouges et bleus. 
Poids brut : 3,3 gr.
TD : 52

114 300 / 500 €Bague citrines
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'une citrine ovale épaulée de citrines baguettes, la
monture ajourée à décor de brins torsadés.
Poids brut : 16,4 gr.
TD : 52

115 200 / 300 €Bague quatre anneaux
Bague en or jaune 14 K (585 °/°°) formée de quatre anneaux, chacun serti d'une rangée de
pierres blanches, émeraudes, rubis et saphirs ronds (égrisures). 
Poids brut :  4,9 gr.
TD : 57-58
En l'état.

116 100 / 200 €Bague navette
Bague navette en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'un verre bleu (choc en culasse) dans un
entourage de petites perles.
Poids brut : 2,7 gr.
TD : 53

117 100 / 200 €Quatre pendentifs sphères
Suite de quatre pendentifs ou breloques en or jaune 18 K (750 °/°°) formés de deux paires
ornées d'une sphère de lapis-lazuli ou de chrysoprase, la paire en lapis avec des pampilles
cœurs à la bélière, la paire en chrysoprase avec cœurs et étoiles appliqués (manques). 
Poids brut total : 11,7 gr.
En l'état.

118 100 / 200 €Pendentif jade néphrite
Pendentif présentant un cabochon ovale de jade néphrite, la monture en or jaune
14 K (585 °/°°). 
Poids brut : 21,3 gr.
H : 52 mm

119 300 / 500 €Chaîne et médaillon jaspe
Chaîne de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille fantaisie, et pendentif également en or
jaune 18 K à bordure torsadée retenant un médaillon de jaspe.
Poids brut total : 20,2 gr.
L : 58,5 cm (chaine)
H : 52 mm (pendentif avec bélière)
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120 80 / 120 €Chaîne et médaillon onyx
Chaîne en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille gourmette, et pendentif également en or jaune 18
K présentant un médaillon d'onyx appliqué d'une fleur. 
Poids brut total : 5,9 gr.

121 200 / 300 €Chaine et pendentif opale
Lot composé d'une chaine de cou maille forçat en or jaune 18 K (750 °/°°), et d'un pendentif
marguerite également en or jaune 18 K centré d'une opale cabochon dans un entourage de
petits saphirs ronds (chocs).
Poids brut total : 7,9 gr.

122 100 / 200 €Chaîne de cou
Chaîne de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une maille gourmette alternée de maillons
bâtonnets. 
Poids brut : 3,5 gr.
L : 53,5 cm

On y joint un pendentif en métal doré orné d'une pierre verte en goutte dans un entourage de
pierres blanches d'imitation.

123 80 / 120 €Chaine et pendentif émeraude
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille forçat oblongue, avec un pendentif
également en or jaune 18 K serti d'une émeraude taillée en poire. 
Poids brut total : 3,8 gr.

124 80 / 120 €Chaîne et croix
Lot en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant une chaine de cou maille jaseron, et deux
pendentifs croix, une petite rehaussée d'émail bleu, et la plus grande à décor de palmettes,
cabochons turquoises et pierre rose au centre. 
Poids brut total : 4,9 gr.
En l'état.

125 600 / 800 €Bracelet breloques
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de maillons torsadés, retenant trois breloques
également en or jaune 18 K en pampille : un poisson et un perroquet émaillés, et une médaille
Becker Vierge à l'Enfant. 
Poids brut : 21,7 gr.
L : 18 cm

126 200 / 300 €Bracelet saphir panthère
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille anglaise, serti au centre d'un saphir
navette épaulé de motifs noués ornés de brillants ; en pampille au niveau du fermoir, une
breloque panthère molle rehaussée de diamants 8x8. 
Poids brut : 7,4 gr.
L : 16,7 cm
En l'état, chocs.

127 800 / 1 200 €Sautoir
Sautoir en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille type forçat oblongue. 
Poids brut : 28 gr.
L : 81,5 cm
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128 1 700 / 2 000 €Chaîne giletière
Chaîne giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une maille forçat et de perles
de culture (en l'état). 
Poids brut : 61 gr.

129 100 / 200 €Bracelet
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille forçat. 
Poids brut : 3,3 gr.
L : 19 cm
En l'état, chocs.

130 120 / 180 €Bracelet
Bracelet en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) à maille type figaro. 
Poids brut : 5,3 gr.
L : 19,5 cm

131 120 / 180 €Bracelet
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille chenille. 
Poids brut : 6,5 gr.
L : 19 cm

132 200 / 300 €Bracelet
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille anglaise (quelques chocs). 
Poids brut : 8,5 gr.
L : 21 cm

133 50 / 100 €Collier et clous d'oreilles hématites
Ensemble collier et clous d'oreilles ornés de perles d'hématite, le collier avec fermoir et
pendentif serti de petits brillants en or jaune 18 K (750 °/°°), les clous d'oreilles en métal doré.

Poids brut du collier : 32,7 gr.
L : 44,5 cm environ

134 100 / 200 €Collier de perles
Collier formé de deux rangs de perles de culture en légère chute, le fermoir ciselé à lame
cliquet en or jaune 18 K (750 °/°°), avec chaînette de sureté. 
Poids brut : 50,1 gr.
L : 48,5 cm environ.

135 400 / 600 €Broche ruban
Broche en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) formant un ruban noué à décor ciselé, ornée de
deux arcs sertis de pierres blanches d'imitation. 
Poids brut : 15,3 gr. 
L : 6,5 cm

136 400 / 600 €Broche
Broche clip en or jaune 18 K (750 °/°°) et griffes en platine (950 °/°°) stylisant un pampre de
vigne, à décor ajouré et serti de 10 petits brillants. 
Poids brut : 13,1 gr.
H : 5 cm
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137 300 / 400 €Demie alliance américaine
Demie alliance américaine en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée d'une ligne de sept diamants
taille brillant de 0.10 ct environ chaque. 
Poids brut : 3,9 gr.
TD : 54

138 100 / 120 €Bague grenats perles
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie de trois grenats taillés en navette (égrisures) et de
quatre petites perles de culture.
Poids brut : 3,4 gr.
TD : 48

139 40 / 60 €Bracelet corail camée
Bracelet composé de cinq rangs de perles de corail facettées, le fermoir lame cliquet en
vermeil (800 °/°°) à décor ciselé de rinceaux de fraisiers, serti d'un camée agate à profil de
femme dans un entourage de feuillages enroulés. 
Poids brut : 32,5 gr.
L : 18 cm
En l'état.

140 300 / 500 €Ensemble corail
Ensemble constitué d'une broche et d'une paire de boucles d'oreilles en or jaune 14 K (585
°/°°) sertis de corail sculpté en fleurs, fruits et feuillages (un élément à refixer). 
Poids brut total : 13,6 gr.
L : 45 mm (broche)
En l'état, accidents et manques

141 300 / 500 €Montre gousset
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains, secondes à
6h ; le revers à décor guilloché centré d'un écu lisse dans un entourage de rinceaux. 
Poids brut : 54,9 gr. 
D : 45 mm
En l'état, chocs. 
Avec une clef en métal.

142 400 / 500 €Montre gousset
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc (fêles, manque une aiguille),
chiffres romains, secondes à 6h ; le revers monogrammé D dans un entourage de rinceaux sur
fond guilloché. 
Signée sur le capot interne : "T. Danis - Monaque Collart hger - à Fourmies". 
Poids brut : 79,9 gr.
D : 46 mm
En l'état, accidents et manques.

143 1 000 / 1 500 €Montre gousset
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°) à double capot lisse, cadran émaillé blanc, chiffres
romains, chemin de fer (une aiguille manquante et une détachée, vitre à refixer). 
Signée sur le capot interne : "Perret & Cie Genève". 
Poids brut : 96,5 gr.
D : 50 mm
En l'état, chocs et usures.

144 300 / 500 €Montre gousset
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains, chemin de
fer ; le revers à décor d'un cartouche dans un entourage de rinceaux fleuris. 
Poids brut : 57,7 gr. 
D : 43 mm
En l'état, chocs.
Avec un clef de montre en métal.
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145 300 / 500 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains, le revers
ciselé d'un mavelot. 
Poids brut : 23,3 gr.
D : 30 mm

146 200 / 300 €Montre de poche
Montre de poche en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains, chemin
de fer, le revers à décor d'un cartouche dans un entourage feuillagé et fond guilloché. 
Poids brut : 28,7 gr.
D : 34 mm

147 150 / 200 €Montre de poche
Montre de poche en or rose 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc (fêle), chiffres romains ; le
revers à décor ciselé d'un écu lisse sur fond guilloché et entourage de guirlandes feuillagées. 
Poids brut : 29,6 gr.
D : 34 mm
En l'état, choc au verre.

148 350 / 400 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains, chemin de
fer ; le revers à décor d'un cartouche chiffré AJC sur fond guilloché et rehauts d'émail noir.
Avec une clef de montre en or jaune 18 K et métal. 
Poids brut total : 32,2 gr.
D : 31 mm
En l'état, chocs.

On y joint une clef de montre en métal.

149 300 / 400 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), capot serti de roses de diamants formant un motif
de fleur, cadran émaillé blanc, chiffres romains et arabes, signé Humbert - Ramuz & C°,
secondes à 6h (une aiguille tordue). 
Gravée sur le capot interne : "Médaille d'Or - Exp. Univ. Paris 1889 - Charles Humbert Fils -
Chaux de Fonds - Suisse". 
Poids brut : 37,5 gr.
D : 32 mm
En l'état, usures.

150 400 / 600 €Montre gousset
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°) à double capot lisse, cadran à fond gris, chiffres
arabes, secondes à 6h, aiguilles en acier bleui. 
Poids brut : 51,4 gr.
D : 45 mm
Petits chocs et usures.

151 500 / 700 €Montre gousset ZENITH
ZENITH
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc à chiffres arabes signé
Zenith, secondes à 6h (manque l'aiguille) ; le revers ciselé d'un mavelot. 
Poids brut : 73,7 gr.
D : 48 mm 
En l'état, chocs et rayures, manque la vitre

152 300 / 500 €Montre gousset
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc (fêles), chiffres arabes,
secondes à 6h ; le revers chiffré RS. 
Datée sur le capot interne "8 Mai 1902". 
Poids brut : 61,5 gr.
D : 45 mm
En l'état
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153 200 / 300 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains ; le revers
ciselé et émaillé d'un oiseau parmi des fraisiers. 
Poids brut : 25,4 gr.
D : 32 mm
En l'état, usures.

154 300 / 400 €Deux montres de col
Lot de deux montres de col en or jaune 18 K (750 °/°°) : 
- une petite montre sertie d'une rose de diamant au revers. D : 22 mm.
- une montre à cadran émaillé blanc (fêlé) et revers orné de rinceaux fleuris sertis de roses de
diamants sur fond émaillé noir (accidents, manques, chocs). D : 29 mm.
Poids brut total : 29,6 gr.
En l'état.

155 300 / 500 €Deux montres de col
Lot de deux montres de col en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°), cadrans émaillés blancs,
chiffres romains, les revers guillochés et centrés d'un écu lisse dont un rehaussé d'émail noir.
Poids brut total : 49,4 gr.
D : 31 et 32 mm
En l'état, usures.

156 500 / 700 €Trois montres de col
Lot de trois montres de col comprenant :
- deux montres en or jaune 18 K (750 °/°°), décor guilloché pour l'une et décor de rinceaux et
rocailles pour l'autre. Poids brut : 53,3 gr. D : 30 et 35 mm. 
- une en or jaune 14 K (585 °/°°), chiffres arabes, chemin de fer ; au revers décor ciselé de
rinceaux et d'une hirondelle émaillée autour d'un écu lisse au centre. Poids brut : 19,5 gr. D :
28 mm.
En l'état, chocs.

157 300 / 500 €Bague perle de Tahiti
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'une perle de Tahiti. 
Poids brut : 9,9 gr. 
TD : 60
Légères rayures.

158 80 / 120 €Bague jonc malachite
Bague jonc en or jaune 14 K (585 °/°°) sertie de malachite (accidents) épaulant une ligne
centrale ornée de petits diamants 8x8. 
Poids brut : 3,4 gr.
TD : 55
En l'état, chocs, restaurations.

159 200 / 300 €Suite de trois bagues
Suite de trois bagues à combinaison en or jaune 9 K (375 °/°°) à motifs trilobés, deux serties
d'une ligne d'émeraudes ou de saphirs calibrés, et une bague sertie de petits brillants de part
et d'autre d'une ligne de rubis. 
Poids brut : 17,7 gr.
TD : 56
En l'état, chocs aux pierres.

160 300 / 320 €Bague
Bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) sertie d'un saphir ovale (importantes égrisures)
épaulé de quatre lignes de petits brillants. 
Poids brut : 9,2 gr. 
TD : 53
En l'état.
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161 200 / 300 €Bague jonc brillant
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un petit brillant en serti clos. 
Poids brut : 3,6 gr.
TD : 49

162 200 / 300 €Cadran de montre A.BARTHELAY
A. BARTHELAY Paris
Boîtier de montre de forme octogonale en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran à fond doré, chiffres
romains, signé A. Barthelay Paris, la lunette sertie de huit petits brillants. Mouvement quartz. 
Poids brut : 13,3 gr.
23 x 23 mm

163 40 / 60 €Double fibule
Double fibule de style berbère en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor d'enroulements filigranés,
chacune centrée d'un cabochon de turquoise et reliées par une chaînette. 
Poids brut : 2,2 gr.

164 150 / 200 €Pendentif
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de trois breloques : un médaillon retenant une
mèche de cheveux, une croix ciselée d'un calice, et une plaque émaillée d'un mavelot et
gravée 1892 au revers. 
Poids brut : 7,6 gr.
En l'état, chocs.

165 100 / 150 €Boucles d'oreilles perles
Paire de boucles d'oreilles en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) serties d'une perle de culture
surmontée d'un motif feuillagé orné de pierres blanches d'imitation. 
Poids brut : 4,5 gr.

166 150 / 200 €Boutons de manchettes
Paire de boutons de manchettes en or jaune 14 K (585 °/°°) à tables
rectangulaires lisses. 
Poids brut : 8,8 gr. 
Quelques rayures.

167 200 / 300 €Trois bagues
Lot de trois bagues en or jaune 14 K (585 °/°°) à décors émaillés :
une fleur sertie de chrysoprases, une ornée de godrons, et une formée d'un dauphin. 
Poids brut total : 17 gr.
TD : 48, 50 et 53
En l'état.

168 100 / 200 €Bague dôme chrysoprases
Bague dôme en or jaune 14 K (585 °/°°) sertie de chrysoprases (manque un) et
perles de culture.
Poids brut : 4,5 gr. 
TD : 50-51
En l'état.

169 100 / 200 €Bague chrysoprase
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'un cabochon de chrysoprase ovale rehaussé de
petits brillants. 
Poids brut : 6,5 gr.
TD : 48-49
En l'état.
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170 100 / 150 €Bague jade
Bague en or jaune 14 K (585 °/°°), l'anneau formé de feuillages texturés et ajourés, sertie
d'une sphère en jade et de deux petites chrysoprases. 
Poids brut : 7,3 gr.
TD : 52
En l'état.

171 300 / 500 €Chaîne et pendentifs
Chaîne de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille cheval, et deux pendentifs également en or
jaune 18 K : un soleil et un cœur. 
Poids brut total : 14,7 gr.
L : 46 cm (chaîne)
En l'état

172 700 / 800 €Montre bracelet BREITLING
BREITLING Genève
Montre bracelet de femme en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond doré, index
bâtons, signé ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille striée et boucle déployante
avec chaînette de sureté. 
Poids brut : 29,9 gr.

173 150 / 200 €Pendentif
Pendentif plaque en or gris 18 K (750 °/°°) à décor ajouré de rinceaux, serti de petits diamants
8x8. 
Poids brut : 6,3 gr.
H : 37 mm (avec bélière)

174 300 / 500 €Bague diamants
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille brillant de 0.25 ct environ en
serti clos, les épaulements rehaussés de roses de diamants. 
Poids brut : 4,3 gr.
TD : 52

175 50 / 100 €Dormeuses pierres blanches
Paire de dormeuses marguerites en or rose 18 K (750 °/°°) et argent (800 °/°°) serties de
pierres blanches d'imitation. 
Poids brut : 4,1 gr.
En l'état. 
Dans un écrin.

176 200 / 300 €Bague diamants
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) à table circulaire ornée d'un diamant ovale taille ancienne
dans un entourage de roses de diamants (chocs) en sertis clos. 
Poids brut : 3,3 gr.
TD : 53
En l'état.

177 100 / 200 €Dormeuses roses de diamants
Paire de dormeuses en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) sertie de roses de diamants
(chocs). 
Poids brut : 2,4 gr.

178 200 / 300 €Clous d'oreilles brillants
Paire de clous d'oreilles en or gris 18 K (750 °/°°) présentant chacun un diamant taille brillant
de 0.20 ct environ sertis sur griffes. 
Poids brut : 1,8 gr.
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179 200 / 300 €Bague diamants
Bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) ornée de motifs d'entrelacs sertis de roses de
diamants, et présentant au centre trois diamants taille ancienne. 
Poids brut : 3,1 gr.
TD : 59

180 100 / 200 €Epingle et pendentif
Lot en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant un pendentif sphère serti de cabochons en verre,
et une épingle à cravate à décor d'un croissant de lune serti de roses de diamants. 
Poids brut total : 4,1 gr.
En l'état

181 300 / 500 €Solitaire diamant taille ancienne
Solitaire en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille ancienne, les montants de
l'anneau ajourés d'enroulements. 
Poids brut : 2,2 gr.
TD : 50

182 200 / 300 €Bague
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) à table rectangulaire, centrée d'une
pierre bleue dans un entourage de diamants 8x8 et diamants taille ancienne (manque un). 
Poids brut : 4,3 gr.
TD : 52
En l'état.

183 100 / 200 €Bague marguerite
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) centrée d'un verre rose dans un entourage de
roses de diamants. 
Poids brut : 1,7 gr.
TD : 46-47

184 100 / 150 €Bague grenat
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un grenat ovale (égrisures) en serti
clos. 
Poids brut : 4,3 gr.
TD : 59

185 200 / 220 €Montre de col
Montre de col en trois tons d'ors jaune, rose et gris 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc,
chiffres romains et arabes, chemin de fer ; lunette et revers à décors de guirlandes fleuries,
rubans, vasque de fleurs surmontée de flambeaux croisés et d'un couple d'oiseaux. 
Signée sur la capot interne : "Beauvais, Cherbourg". 
Poids brut : 18 gr. 
D : 25 mm
Dans son écrin Beauvais, joaillier à Cherbourg.

186 380 / 420 €Chaîne torsadée
Chaîne de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille torsadée. 
Poids brut : 14 gr.
L : 61 cm
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187 120 / 180 €Chaine de cou
Chaîne de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille forçat (chocs). 
Poids brut : 6,3 gr.
L : 55,5 cm
En l'état, accidents.

188 300 / 500 €Bracelet
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille américaine, fermoir lame cliquet avec
un huit de sureté. 
Poids brut : 19,2 gr.
L : 20 cm
Légers chocs

189 300 / 500 €Sautoir
Sautoir ou chaîne giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille fantaisie torsadée. 
Poids brut : 12,1 gr.
L : 73,5 cm
En l'état, accidents à quelques maillons

190 100 / 200 €Chaîne et pendentif émeraude
Chaîne de cou maille gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°), et pendentif en or jaune et gris 18
K serti d'une émeraude ovale. 
Poids brut total : 4,4 gr.
L : 43,5 cm (chaîne)

191 200 / 300 €Pendentif croix berbère
Pendentif croix berbère en or jaune 14 K (585 °/°°) à décor ajouré de filigranes. 
Poids brut : 11,4 gr.
H : 64 mm (avec bélière)

192 100 / 200 €Bague Serpent
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) stylisant un serpent, formée d'un double enroulement
d'anneau ciselé. 
Poids brut : 4,8 gr.
TD : 51
En l'état, déformations.

193 100 / 200 €Alliance Semainier
Alliance semainier en or jaune 14 K (585 °/°°) formée de sept anneaux ciselés
réunis par une attache. 
Poids brut : 5 gr.
TD : 54-55

194 250 / 300 €Collier
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille palmier disposée en chute. 
Poids brut : 9,9 gr.
L : 42 cm

195 200 / 300 €Deux colliers de perles de culture
Lot de deux colliers de perles de culture disposées en chute, fermoirs lames cliquets en or
jaune 18 K (750 °/°°) avec chaînettes de sureté (une chaînette avec fermoir en métal).
Poids brut total : 34 gr.
L : 44 et 48,5 cm
En l'état.
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196 200 / 300 €Bracelet turquoises perles
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de maillons ovales striés sertis d'une alternance de
demi perles et de cabochons de turquoises ; fermoir lame cliquet avec chainette de sureté
(accident). 
Poids brut : 8,6 gr.
L : 17,5 cm
En l'état, petits chocs.

197 50 / 60 €Boucles d'oreilles saphirs
Paire de boucles d'oreilles en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) formées de dormeuses retenant
chacune en pampille un saphir rond dans un entourage de pierres blanches (manques) en
sertis clos. 
Poids brut : 2 gr.
En l'état.
Dans leur écrin gainé de cuir bordeaux (usures).

198 150 / 200 €Bague saphir
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un saphir coussin dans un entourage de roses de
diamants (chocs) en sertis clos. 
Poids brut : 2,8 gr.
TD : 55
En l'état.

199 150 / 200 €Solitaire brillant 0.25 ct
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) présentant un diamant taille brillant de
0.25 ct environ serti sur griffes. 
Poids brut : 2,7 gr.
TD : 55

200 50 / 100 €Pendentif citrine
Pendentif en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) serti d'une citrine ovale surmontée de quatre
petits diamants 8x8 (chocs). 
Poids brut : 2,2 gr.
H : 19 mm (avec bélière)

201 300 / 500 €Montre bracelet LONGINES
LONGINES
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond crème signé Longines,
index bâtons ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille fantaisie guillochée et boucle
déployante. 
Poids brut : 21,1 gr.
L : 17 cm
En l'état, chocs.

202 400 / 600 €Montre bracelet LIP
LIP
Montre bracelet de dame en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran carré à fond doré signé Lip, index
bâtons ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille paillasson (déformations) et boucle
déployante. 
Poids brut : 34,8 gr.
L : 17 cm
En l'état, chocs. 
Dans un écrin Lip.

203 1 600 / 1 800 €Bracelet gourmette
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille américaine, fermoir lame cliquet avec
un huit de sureté. 
Poids brut : 58,4 gr.
L : 19 cm
Légères usures.
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204 1 500 / 2 500 €Bracelet ruban
Bracelet ruban en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de brins torsadés, fermoir boite cliquet avec
un huit et chainette de sureté. 
Poids brut : 67,4 gr.
En l'état, légers chocs.

205 500 / 700 €Bracelet
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) à maillons géométriques (chocs et enfoncements), fermoir
lame cliquet avec chaînette de sureté. 
Poids brut : 21,7 gr. 
En l'état.

206 250 / 300 €Bracelet jonc ovale
Bracelet jonc ovale en or jaune 18 K (750 °/°°), ouverture latérale articulée, fermoir lame
cliquet avec chaînette de sureté. 
Poids brut : 11 gr.
54 x 47 mm
En l'état, chocs et enfoncements.

207 250 / 300 €Bracelet
Bracelet en or jaune 18 k (750 °/°°) à maille gourmette. 
Poids brut : 10,3 gr.
L : 17,5 cm
En l'état.

208 40 / 60 €Collier double rang perles
Collier double rang de perles de culture disposées en chute, fermoir boite cliquet navette en
argent (800 °/°°) centré d'un diamant 8x8.
Poids brut : 42,3 gr.
L : 65 cm environ

209 800 / 1 200 €Sautoir
Sautoir en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille plate et souple type chenille. 
Poids brut : 30,8 gr.

210 300 / 500 €Chaine de cou
Chaîne de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille fantaisie. 
Poids brut : 16,5 gr.
L : 62,5 cm

211 20 / 30 €Montre bracelet
Montre bracelet, le boitier ZENITH en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond doré,
index bâtons ; le bracelet en métal doré à maille articulée et boucle déployante (usures). 
Poids brut : 18,1 gr.
En l'état, chocs.

212 60 / 80 €Broche camée
Broche ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un camée coquillage sculpté de trois putti
dansant et jouant de la lyre. 
Poids brut : 11,5 gr.
40 x 30 mm
En l'état.
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213 60 / 80 €Broche émail
Broche circulaire présentant un portrait de femme en buste de profil en émail polychrome sur
fond bleu (accidents en partie inférieure), la monture en or jaune 18 K (750 °/°°).
Poids brut : 12,5 gr.
D : 53 mm
En l'état, quelques usures.

214 150 / 200 €Broche camée perles
Broche ou pendentif ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) serti d'un camée onyx à profil de jeune
homme, l'entourage orné de demi-perles
Poids brut : 10,8 gr.
H : 4 cm (avec bélière)

215 60 / 80 €Pendentif sinogramme
Pendentif circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°) orné d'un anneau en pierre dure verte, et
centré d'un sinogramme (monture fendue). 
Poids brut : 3,3 gr.
D : 20 mm
En l'état.

216 20 / 30 €Pendentif porte photo
Pendentif porte-photo circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°), orné d'un branchage feuillagé
(manque les pierres). 
Poids brut : 1,9 gr.
En l'état, chocs

217 80 / 120 €Broche
Broche en or jaune et rose 18 K (750 °/°°) à décor de rinceaux, ornée au centre d'un motif
floral serti d'un diamant taille ancienne. 
Poids brut : 3,3 gr.
D : 23 mm

218 120 / 150 €Bague Tank
Bague Tank en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) stylisant un nœud, centrée d'une pierre blanche
d'imitation (égrisures).  
Poids brut : 5,8 gr.
TD : 49

219 400 / 600 €Bague Toi & Moi
Bague Toi & Moi en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) sertie de diamants taille
ancienne (manque un). 
Poids brut : 6 gr. 
TD : 51
En l'état

220 150 / 200 €Alliance américaine
Alliance américaine en or gris 18 K (750 °/°°) sertie de petits brillants. 
Poids brut : 3,8 gr.
TD : 51

221 150 / 200 €Alliance américaine
Alliance américaine en or gris 18 K (750 °/°°) sertie de 18 brillants de 0.10 ct
environ chaque. 
Poids brut : 3,5 gr.
TD : 52
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222 200 / 300 €Alliance américaine
Alliance américaine en or gris 18 K (750 °/°°) sertie d'une alternance de brillants et
rubis ronds (égrisures). 
Poids brut : 4,6 gr.
TD : 54

223 150 / 200 €Alliance américaine
Alliance américaine en or gris 18 K (750 °/°°) sertie d'une alternance de brillants et
émeraudes rondes (chocs). 
Poids brut : 2,3 gr.
TD : 54

224 200 / 300 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains, le revers
centré d'un écu lisse dans un entourage de rinceaux sur fond guilloché. 
Poids brut : 24,7 gr.
D : 31 mm
En l'état.

225 150 / 200 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains ; le revers à
décor d'un cartouche lisse dans un double entourage de rinceaux et guirlandes fleuries.
Signée sur le capot interne : "A La Montre Electrique - Vor Aubert Jne - Rue de Siam - Brest". 
Poids brut : 23 gr.
D :  3 cm
En l'état, quelques enfoncements

226 150 / 200 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains bleus ; le
revers à décor ciselé de rinceaux fleuris. 
Poids brut : 12,2 gr.
D : 25 mm
En l'état, chocs et usures.

227 900 / 1 200 €Montre de poche
Montre de poche en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran à fond doré partiellement guilloché,
chiffres arabes, chemin de fer, secondes à 6h (usures) ; le revers lisse. 
Poids brut : 74,7 gr.
D : 5 cm
En l'état, usures.

228 800 / 1 000 €Montre de poche
Montre de poche en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran à fond gris guilloché de motifs de
losanges, chiffres arabes dorés, secondes à 6h ; le revers à décor ciselé de losanges guillochés
ou fleuris. Bélière en métal doré. 
Poids brut : 58,7 gr.
D : 43 mm
En l'état.

229 800 / 1 200 €Montre de poche
Montre de poche en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains et arabes,
secondes à 6h ; le revers lisse, bélière en métal. 
Poids brut : 79,9 gr.
D : 47 mm

230 400 / 600 €Montre gousset
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc (légers fêles), chiffres
romains, secondes à 6h ; le revers centré d'un écu lisse dans un entourage de guirlandes
fleuries. 
Poids brut : 64,8 gr.
D : 43 mm
En l'état, quelques usures et chocs.
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231 400 / 600 €Montre gousset
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc (usures), chiffres romains,
secondes à 6h ; le revers à décor de rinceaux feuillagés et d'un oiseau.
Signée sur la capot interne : "P. Fauvel - à St Pierre d'Entremont - Orne"
Poids brut : 56,9 gr.
D : 40 mm
En l'état.

232 200 / 300 €Montre de poche
Montre de poche en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains (verre
plexi à refixer) ; le revers centré d'un écu lisse sur fond guilloché. 
Signée sur le capot interne : "Aug. Le Roy à Caen". 
Poids brut : 30,7 gr.
D : 34 mm
En l'état, chocs.

233 350 / 400 €Broche feuillage
Broche ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ajouré d'un feuillage bombé et partiellement
amati. 
Poids brut : 12,1 gr.
40 x 45 mm 
En l'état, chocs et usures.

234 300 / 500 €Broche camée
Broche présentant un camée coquillage ovale à décor d'une femme à l'antique abreuvant un
aigle, la monture en or jaune 14 K (585 °/°°).
Poids brut : 20,5 gr.
65 x 52 mm

235 150 / 200 €Coulant pampilles
Coulant pour chaîne giletière en or rose et jaune 18 K (750 °/°°) à décor ciselé de rinceaux,
retenu par un croissant avec chainettes en pampilles. 
Poids brut : 8,5 gr.
H : 69 mm
En l'état.

236 300 / 500 €Broche
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) à motif végétal stylisé, feuillages amatis, sertie de huit
petits grenats ronds (chocs).
Poids brut : 12,8 gr.
54 x 47 mm environ
En l'état.

237 600 / 800 €Bracelet jonc torsadé
Bracelet jonc torsadé en or jaune 18 K (750 °/°°).
Poids brut : 20,4 gr.
D : 64 mm

238 80 / 120 €Bracelet
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille torsadée. 
Poids brut : 4,3 gr.
L : 18 cm

239 250 / 350 €Chaîne et croix
Chaîne de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à double maille jaseron, et pendentif Christ en croix
également en or jaune 18 K. 
Poids brut total : 10 gr.
L : 48 cm (chaîne)
H : 5 cm (pendentif avec bélière)
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240 200 / 300 €Deux chaînes
Deux chaînes de cou en or jaune 18 K (750 °/°°), une maille forçat et une maille
palmier. 
Poids brut : 11,4 gr.
L : 46,5 et 61 cm

241 550 / 650 €Bracelet articulé
Bracelet en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) formé d'une maille fantaisie à pastilles, fermoir
boite cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 18,8 gr.
L : 19 cm
En l'état, usures.

242 1 100 / 1 500 €Bracelet breloques
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille américaine aux bordures ciselées,
retenant cinq breloques également en or jaune 18 K (pendule, roulette de casino, statuette,
cage enserrant un cœur, et médaille ménorah) ; fermoir boite cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 37,1 gr.
L : 19 cm
En l'état, chocs.

243 650 / 750 €Gourmette
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°), avec plaque chiffrée CS et "20.11.1917" au
revers ; fermoir boite cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 22,5 gr.
L : 18,2 cm

244 900 / 1 200 €Montre bracelet
Montre bracelet de dame en or jaune 18 K (750 °/°°), boitier circulaire, cadran à fond argenté
signé Pesag, chiffres arabes et index ; le bracelet également en or jaune 18 K à mailles
briques et boucles déployantes. 
Poids brut : 43,9 gr. 
L : 19 cm

245 250 / 350 €Bague pierre bleue
Bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) ornée d'une pierre bleue de synthèse en serti clos, la
monture à décor ciselé. 
Poids brut : 7,7 gr.
TD : 55

246 300 / 400 €Bague quartz fumé
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un quartz fumé rectangulaire serti sur griffes, la
monture formée de brins. 
Poids brut : 18 gr.
TD : 57

247 600 / 800 €Chevalière
Chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) à table carrée lisse épaulée de motifs en
volumes. 
Poids brut : 21,1 gr.
TD : 51

248 80 / 120 €Boucles d'oreilles nœuds
Paire de boucles d'oreilles tank en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) formées d'une dormeuse et
stylisant un nœud. 
Poids brut : 2,8 gr.
En l'état, usures.
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249 150 / 200 €Clous d'oreilles bouquets de fleurs
Paire de clous d'oreilles en or jaune 18 K (750 °/°°) ornés d'un bouquet de fleur. 
Poids brut : 5,3 gr.

250 800 / 1 000 €Deux paires de boutons de manchette
Deux paires de boutons de manchette en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) à tables
rectangulaires, striées pour une paire et hachurées pour l'autre.  
Poids brut total : 27,7 gr.

251 900 / 1 200 €Trois pendentifs porte-photo
Lot de trois pendentifs porte photo en or jaune 18 K (750 °/°°) :
un de forme écu guilloché et chiffré MJ, un ovale gravé d'un écusson et de rinceaux, et un
ovale serti d'un onyx.
Poids brut total : 35,7 gr.
En l'état, chocs

252 400 / 600 €Pendentif et clip
Pendentif porte-photo en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor de rinceaux et enroulements, serti
de perles de culture et d'un onyx appliqué d'un buste de femme.
On y joint un clip également en or jaune 18 K à décor émaillé noir et blanc d'une vasque
fleurie. 
Poids brut total : 13,4 gr.
En l'état.

253 350 / 450 €Deux pendentifs
Lot composé de deux pendentifs sertis d'une pièce antique (dont un drachme Alexandre III) en
métal, montures ajourées en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor de grecques ou ailes stylisées. 
On y joint une chaîne de cou maille gourmette également en or jaune 18 K (fermoir métal). 
Poids brut total : 15,7 gr.
D : 35 mm
En l'état, chocs.

254 900 / 1 200 €Collier
Collier ou chaîne giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) à maillons en navettes ajourées ou
filigranées, retenant un pendentif porte-photo circulaire en or rose 18 K orné de petites perles
(accidents), bélière en or 14 K (585 °/°°) et mousqueton en or 9 K (375 °/°°). 
Poids brut : 29,2 gr.
L : 42 cm
En l'état, restaurations.

255 300 / 400 €Chaine et pendentif
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de maillons navettes (accidents), retenant
un pendentif circulaire également en or jaune 18 K à décor ajouré de lierre. 
Poids brut total : 10,2 gr. 
En l'état

256 1 000 / 1 200 €Montre bracelet MOVADO
MOVADO
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran carré à fond crème signé Movado, chiffres
arabes ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille américaine, fermoir boite cliquet avec
un huit de sureté. 
Poids brut : 44,5 gr.
L : 17,5 cm
En l'état.
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257 450 / 550 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), boitier circulaire à fond argenté signé Curtis,
index bâtons ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille briques souple et fermoir à
rabattre avec huit de sureté (accident). 
Poids brut : 27,7 gr.
L : 16,2 cm
En l'état, usures.

258 150 / 200 €Bague améthyste
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'une améthyste ovale. 
Poids brut : 4,5 gr.
TD : 53

259 200 / 300 €Solitaire diamant taille ancienne
Solitaire en platine (950 °/°°) présentant un diamant taille ancienne (chocs au rondiste) serti
sur griffes. 
Poids brut : 3,4 gr.
TD : 53
En l'état.

260 220 / 280 €Broche feuillage
Broche stylisant un feuillage en or gris 18 K (750 °/°°) serti de diamants 8x8. 
Poids brut : 7,7 gr.
L : 64 mm

261 100 / 150 €Solitaire
Solitaire en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille ancienne (chocs) serti
sur griffes. 
Poids brut : 2,5 gr.
TD : 54
En l'état.

262 250 / 350 €Boutons de manchettes
Paire de boutons de manchette en or jaune 18 K (750 °/°°) stylisant des coquilles. 
Poids brut : 8,3 gr.

263 600 / 800 €Deux montres bracelet
Lot de deux montres bracelet, boitiers circulaires en or jaune 18 K (750 °/°°) : 
- une LIP, index bâtons, bracelet en cuir noir usé et boucle ardillon en métal argenté. 
- une Zédon, chiffres arabes, bracelet en cuir brun verni et boucle ardillon en métal doré. 
Poids brut total : 67,5 gr. 
En l'état, usures

264 800 / 1 200 €Montre de poche UTI
UTI
Montre de poche en or jaune 18 K (750 °/°°), double capot lisse, cadran à fond doré signé Uti,
chiffres arabes, chemin de fer, secondes à 6h. 
Poids brut : 64,8 gr.
D : 46 mm
En l'état, chocs.

265 500 / 600 €Montre de poche LONGINES
LONGINES
Montre de poche en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) à double capot strié et ciselé, cadran à
fond argenté signé Longines, chiffres arabes, chemin de fer, secondes à 6h, aiguilles en acier
bleui. 
Poids brut : 72,8 gr.
D : 48 mm
Légers chocs.
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266 200 / 250 €Chaîne de cou
Chaîne de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille en cordage torsadé. 
Poids brut : 8,4 gr. 
L : 62 cm
En l'état.

267 600 / 700 €Chaîne et porte-photo
Chaîne de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille fantaisie, et pendentif porte-photo
également en or jaune 18 K à décor d'un chiffre serti de demi perles (manques).
Poids brut total : 24,8 gr.
L : 41 cm (chaîne)
En l'état.

268 100 / 120 €Pendentif porte photo onyx
Pendentif porte-photo ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) serti de deux plaques
d'onyx (égrisures). 
Poids brut : 8,8 gr.

269 120 / 180 €Pendentif porte photo
Pendentif porte-photo ovale en or rose et jaune 18 K (750 °/°°) à décor d'un ruban et de trois
perles de culture, surmonté d'une guirlande feuillagée. 
Poids brut : 5 gr.
H : 47 mm (avec bélière)
En l'état, chocs.

270 100 / 150 €Bague camée
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°), la monture formée de trois anneaux jointifs ciselés de
rinceaux, présentant un camée ovale en agate à décor d'un buste de femme de profil. 
Poids brut : 8 gr.
TD : 48

271 200 / 300 €Bague quartz fumé
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'un quartz fumé rectangulaire sur
monture ajourée d'entrelacs. 
Poids brut : 10,3 gr.
TD : 53

272 200 / 300 €Pendentif citrine
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) serti d'une citrine taille émeraude. 
Poids brut : 14,1 gr.
H : 42 mm (avec bélière)

273 100 / 120 €Dormeuses perles
Paire de dormeuses en or gris 18 K (750 °/°°) serties d'une perle de culture
surmontée d'un petit brillant. 
Poids brut : 3,4 gr.

274 320 / 380 €Chaine et pendentif trèfle
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille vénitienne, et pendentif circulaire
également en or jaune 18 K orné d'un trèfle à quatre feuilles. 
Poids brut total : 13,3 gr.
D : 23 mm (pendentif)
L : 55,2 cm (chaîne)
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275 450 / 550 €Bracelet gourmette
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille américaine partiellement ciselée,
fermoir boite cliquet avec huit et chaînette de sureté. 
Poids brut : 21,4 gr.
L : 19 cm
Légers chocs.

276 600 / 800 €Montre bracelet
Montre bracelet de dame en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond blanc et chiffres
arabes, lunette torsadée ; attaches à enroulements et bracelet tubogas également en or jaune
18 K, avec boucle déployante et chainette de sureté (accident). 
Poids brut : 27,5 gr.
L : 16,3 cm
En l'état, légers chocs et usures.

277 400 / 600 €Montre Must de CARTIER
Le Must de CARTIER
Montre circulaire en vermeil (800 °/°°), cadran à fond crème, chiffres romains et index
losanges ; sur bracelet cuir brun verni d'origine, boucle ardillon en métal doré (usures). 
Poids brut : 18,2 gr. 
L : 21 cm
En l'état, usures.

278 400 / 600 €Montre bracelet LIP
LIP
Montre bracelet de dame en or gris 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond argenté signé Lip,
index bâtons ; le bracelet également en or gris 18 K à maille tressée et guillochée, boucle
déployante. 
Poids brut : 21,5 gr.
L : 17,5 cm

279 800 / 1 200 €Montre bracelet diamants
Montre bracelet en or gris 14 K (585 °/°°), cadran navette à fond argenté signé Hamilton,
index bâtons ; bracelet également en or gris 14 K à maillons entrelacs sertis chacun d'un
diamant 8x8, boucle déployante et chaînette de sureté ; lunette et attaches serties de
diamants taille brillant. 
Poids brut : 21,1 gr.
En l'état.

280 250 / 350 €Collier et bracelet
Collier et bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille plate type anglaise, disposée en chute
pour le collier. 
Poids brut total : 11,1 gr.
L : 18,5 et 42,3 cm
En l'état

281 200 / 300 €Bracelet
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille palmier (fermoir en l'état).
Poids brut : 8,4 gr.
L : 19,2 cm

282 100 / 200 €Pendentif Art Déco
Pendentif en or gris et jaune 18 K (750 °/°°) de style Art Déco serti d'un rubis synthétique,
attaches et bélière ornées de roses de diamants. 
Poids brut : 5,1 gr.
H : 25 mm (avec bélière)

283 200 / 300 €Broche feuillage
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor stylisé d'enroulements de feuillages
ciselés. 
Poids brut : 8,3 gr.
L : 43 mm
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284 200 / 300 €Broche feuillages
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'enroulements stylisant un motif végétal, avec
deux feuilles amaties, centrée d'une perle de culture et ornée de trois petits rubis ronds. 
Poids brut : 8 gr.
45 x 50 mm environ.

285 300 / 500 €Montre gousset
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains, secondes à
6h ; le revers lisse. 
Poids brut : 61 gr.
D : 42 mm
En l'état, manque des aiguilles

286 200 / 400 €Montre YEMA
Montre circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran à fond crème signé Yema, index et
chiffres arabes, guichets à 3h et 9h. Présentée sans bracelet. 
Poids brut : 35,8 gr.
D : 34 mm
En l'état.

287 400 / 600 €Chevalière
Chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) chiffrée BB. 
Poids brut : 14,9 gr.
TD : 59

288 100 / 200 €Bague jonc diamants
Bague jonc en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) ornée de godrons et d'un motif triangulaire serti
de petits brillants. 
Poids brut : 5,7 gr.
TD : 56
En l'état, usures.

289 300 / 500 €Bracelet
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) à maillons navettes ajourées de filigranes, fermoir boite
cliquet avec un huit et chainette de sureté.
On y joint un maillon supplémentaire (pour débris). 
Poids brut : 14,6 gr.
En l'état.

290 200 / 300 €Bracelet
Bracelet en or jaune 14 K (585 °/°°)  à maille briques souple, fermoir boite cliquet avec deux
huit de sureté. 
Poids brut : 8,9 gr.
L : 16,3 cm
En l'état

291 200 / 300 €Bracelet
Bracelet en trois tons d'ors jaune, rose et gris 18 K (750 °/°°) à maille gourmette
plate et tressée. 
Poids brut : 5,6 gr.
L : 18 cm

292 400 / 600 €Bracelet jonc
Bracelet jonc ovale en or jaune 18 K (750 °/°°), ouverture latérale articulée, fermoir boite
cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 14,5 gr.
53 x 60 mm
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293 300 / 500 €Boucle d'oreille mufle lion
Boucle d'oreille en or jaune 18 K (750 °/°°) à anneau strié terminé par un mufle de
lion ciselé. 
Poids brut : 9,3 gr.

294 300 / 500 €Bague rose de diamant
Bague en or rose 9 K (375 °/°°) sertie d'un diamant taillé en rose, la monture à
décor ciselé. 
Poids brut : 3,3 gr.
TD : 63

295 300 / 500 €Pendentif quartz fumé
Pendentif ou broche en or jaune 14 K (585 °/°°) à riche décor filigrané et ajouré
d'enroulements, centrée d'un quartz fumé dans un entourage de six petites perles de culture. 
Poids brut : 18,3 gr.
50 x 35 mm

296 300 / 500 €Chaine de cou
Chaîne de cou en or jaune 14 K (585 °/°°) à maille type marine. 
Poids brut : 11,6 gr.
L : 63,5 cm

297 400 / 600 €Montre bracelet OMEGA
OMEGA
Montre bracelet de dame, le boitier en métal doré, cadran circulaire à fond doré signé Omega,
index et chiffres arabes ; le bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille fantaisie articulée et
boucle déployante.
Poids brut : 18,9 gr.
L : 19 cm
En l'état, usures.

298 100 / 200 €Bague marguerite saphir
Bague marguerite en or gris 18 K (750 °/°°) sertie d'un saphir ovale dans un entourage de
diamants 8x8.
Poids brut : 4,6 gr.
TD : 54
En l'état.

299 300 / 500 €Broche rinceaux et chaine
Broche ou pendentif en or gris 18 K (750 °/°°) à décor ajouré de rinceaux sertis de roses de
diamants et de deux petits brillants dont un en pampille.
On y joint une chaine de cou maille forçat en or gris 18 K. 
Poids brut total : 11,2 gr.
40 x 30 mm (broche)
L : 49 cm (chaîne)
En l'état.

300 1 000 / 1 500 €Montre bracelet
Montre bracelet de dame en or gris 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond gris signé Cauny,
index bâtons et chiffres arabes, lunette et attaches sertis de diamants 8x8 ; le bracelet
également en or gris 18 K à maille milanaise plate et boucle déployante. 
Poids brut : 33,3 gr.
L : 18,2 cm
En l'état.
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301 100 / 200 €Alliance américaine
Alliance américaine en or gris 18 K (750 °/°°) sertie de petits brillants (manque un). 
Poids brut : 2,7 gr. 
TD : 58
En l'état, restaurations.

302 150 / 250 €Dôme diamants
Elément de bijou (capot de montre) en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) formé d'un
dôme serti de brillants. 
Poids brut : 4,1 gr.
D : 19 mm

303 600 / 800 €Eléments de bracelet
Eléments de bracelet de montre en or gris 18 K (750 °/°°), un maillon articulé et une partie de
fermoir, sertis de brillants (pour débris). 
Poids brut : 18,6 gr.

304 1 600 / 2 000 €Bracelet de montre
Bracelet de montre en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille briques et boucle déployante.
Présentée sans boitier. 
Poids brut : 53,8 gr.
L : 77 et 81 mm

305 200 / 300 €Collier
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille anglaise plate. 
Poids brut : 8,7 gr.
L : 41 cm
En l'état, accidents.

306 100 / 150 €Chaîne de cou
Chaîne de cou en or rose 18 K (750 °/°°) formée d'une maille palmier (accidents), fermoir boite
cliquet ciselé. 
Poids brut : 4 gr.
L : 49 cm
En l'état

307 550 / 600 €Chaîne giletière
Chaîne giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille forçat.
Poids brut : 17,9 gr.
En l'état, chocs et usures aux maillons.

308 200 / 300 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une gourmette de bébé marquée Pascale, un pendentif porte-photo guilloché, et une petits
broche sertie d'une aigue-marine. 
Poids brut total : 7,9 gr.
En l'état, quelques chocs.

309 100 / 200 €Collier et bracelets saphirs navettes
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) ornés de saphirs navettes, composé d'un collier avec
pierre blanche d'imitation, et de deux bracelets (un accidenté, pour débris). 
Poids brut total : 8,6 gr.
En l'état.
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 N° Description Estimation

310 150 / 250 €Montre bracelet
Montre bracelet, le boitier tonneau en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran à fond doré (usures)
signé Favre-Leuba, chiffres romains ; le bracelet en cuir brun et boucle ardillon en métal. 
Poids brut : 14 gr. 
L : 19 cm
En l'état.

311 100 / 150 €Montre CHRONOGRAPHE SUISSE
CHRONOGRAPHE SUISSE
Boitier de montre en or jaune 18 K (750 °/°°) avec cadran à fond cuivré (usures), chiffres
arabes, guichets à 3h et 9h, plexi (accident), trotteuse détachée. Présentée avec une attache
en métal (manque une) et sans bracelet. 
Poids brut : 39,3 gr.
D : 37 mm
En l'état, accidents, chocs

312 20 / 30 €Médaille Vierge Marie
Médaille circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°) ciselée de la Vierge Marie, le revers chiffré S.S. 
On y joint un débris de fermoir en or jaune 18 K. 
Poids brut total : 1,8 gr.
En l'état, chocs

313 100 / 150 €Clips d'oreilles feuilles
Paire de clips d'oreilles en or jaune 18 K (750 °/°°) formés d'une feuille bombée et guillochée. 
Poids brut : 5,4 gr.

On y joint une épingle à cravate et une broche "club de golf" ornée de strass, en métal doré.

314 150 / 250 €Deux montres de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé crème, chiffres romains, chemin de
fer, revers ciselé de rinceaux.
Signée sur le capot interne : "Eté-Etienne à Versailles". 
Poids brut : 18,9 gr.
D : 28 mm
En l'état, accidents, manque la bélière. 
En écrin

On y joint une montre de col en argent (800 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains,
revers ciselé de cartouches, fleurs et rinceaux. 
Poids brut : 22,4 gr. 
D : 28 mm.  
En l'état.

315 400 / 600 €Boitier de montre
Boitier de montre en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor d'un enfant assoupi sur un chien sur fond
guilloché (accidents et manques, présenté sans mouvement de montre).
On y joint un fond de montre également en or jaune 18 K. 
Poids brut total : 18,1 gr.
En l'état.

316 100 / 200 €Deux bagues
Deux bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) : une alliance ciselée de palmettes (TD : 53), et une
monture de bague (accident et manque, pour débris). 
Poids brut : 5,9 gr. 
En l'état

317 100 / 200 €Deux alliances
Deux alliances en or jaune 18 K (750 °/°°) :
- une alliance américaine sertie d'une alternance de petits brillants et rubis ronds. TD : 52.
- une demi alliance américaine sertie d'une alternance de rubis ronds et de pierres blanches
d'imitation. TD : 51. 
Poids brut total : 4,3 gr.
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318 150 / 200 €Deux  alliances
Ensemble de deux alliances en or jaune 18 K (750 °/°°) de même modèle, serties de petits
brillants intercalés d'émeraudes pour l'une et de saphirs pour l'autre. 
Poids brut : 5,9 gr.
TD : 53
En l'état, usures.

319 100 / 200 €Deux bagues
Lot de deux bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) serties de petits saphirs et rubis
taillés en navettes. 
Poids brut total : 5 gr. 
TD : 51 et 52

320 180 / 220 €Deux camées
Lot de deux éléments de bijoux, montures accidentées en or jaune 18 K (750 °/°°), chacun
orné d'un camée avec figure à l'antique : un onyx ovale sur monture broche avec petits rubis
et émeraudes, et un camée coquillage au portrait d'un jeune homme à la lyre (fêles). 
Poids brut : 9,3 gr.
En l'état, accidents et manques, montures pour débris

321 100 / 200 €Deux bagues diamants
Lot de deux bagues :
- un solitaire en platine (950 °/°°) présentant un diamant taille ancienne (chocs). TD : 49
- une bague en or jaune 18 K (750 °/°°) centrée d'un diamant taille ancienne dans un
entourage de pierres blanches. TD : 59. 
Poids brut total : 4,3 gr.

322 100 / 200 €Bague et pendentif
Lot en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant une bague sertie d'une pierre bleue de synthèse
ovale (TD : 54), et un pendentif présentant un saphir ovale serti sur griffes. 
Poids brut total : 6,3 gr.

323 300 / 500 €Trois pendentifs
Lot de trois pendentifs solitaires en or jaune 18 K (750 °/°°) :
- un pendentif présentant un diamant taille brillant de 0.25 ct environ serti sur griffes. 
- un pendentif présentant un petit brillant en serti clos. 
- un pendentif cœur orné d'une pierre blanche d'imitation (accident, pour débris). 
Poids brut total : 2,1 gr.

324 400 / 500 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une alliance ciselée d'un branchage feuillagé, une alliance accidentée (pour débris), et une
chaîne de cou maille gourmette retenant trois médailles religieuses. 
Poids brut total : 20 gr. 
En l'état.

325 100 / 200 €Collier et deux pendentifs
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'un câble torsadé (chocs), et deux pendentifs
également en or jaune 18 K : une breloque éléphant et un pendentif avec pierre blanche
d'imitation. 
Poids brut total : 5,7 gr.
En l'état.

326 200 / 300 €Deux bracelets et bague
Ensemble composé de deux bracelets et une bague, formés de câbles d'acier torsadés,
anneaux et fermoirs en or jaune 18 K (750 °/°°).
Poids brut total : 27,4 gr.
TD : 51
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327 200 / 300 €Trois bagues
Lot de trois bagues : 
- une bague Art Déco en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) centrée d'un diamant demi
taille dans un entourage de roses de diamants. Poids brut : 2,5 gr. TD : 52.
- une bague en or jaune 18 K présentant une sertie d'une demi perle. Poids brut : 1 gr. TD : 53.
En l'état. 
- une bague en or jaune 18 K sertie d'un verre bleu (chocs) dans un entourage de demi perles
(manques). Poids brut : 2 gr. Accidents, pour débris. 
Poids brut total : 5,5 gr. 
En l'état.

328 100 / 200 €Trois bagues
Lot de trois bagues en or :
- une demi alliance américaine en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie de petits brillants (manque
un). TD : 62. 
- une bague en or jaune 18 K présentant un saphir ovale en serti clos. TD : 51. Déformations. 
- une bague jonc en or jaune 14 K (585 °/°°) ornée de pierres blanches. Poids brut : 2,4 gr. TD :
55
Poids brut total : 5,8 gr.
En l'état, accidents et manques.

329 150 / 250 €Trois bagues
Lot de trois bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) :
une bague sertie d'un grenat ovale (TD : 52), une bague sertie d'un rubis synthétique épaulé
de roses de diamants (accidents et manques), et une bague ornée de pierres d'imitation roses
et blanches (accident, pour débris). 
Poids brut total : 6,4 gr.
En l'état.

330 200 / 300 €Lot de bagues
Lot de bagues et montures en or jaune ou gris 18 K (750 °/°°) comprenant : 
une chevalière sertie d'un onyx lisse (TD : 63), une bague jonc (TD : 52), et une monture
d'alliance américaine (TD : 50). 
Poids brut total : 8,7 gr.
En l'état, chocs. 

On y joint une monture de bague en or jaune 14 K (585 °/°°) avec entourage formé de roses
de diamants (manques). Poids brut : 1,6 gr. (manque la pierre centrale, accidents, pour
débris).

331 200 / 300 €Lot de bagues
Lot de bagues en or jaune ou gris 18 K (750 °/°°) comprenant :
un solitaire avec petit brillant (TD : 56), une alliance, et deux chevalières accidentées (pour
débris).
Poids brut total : 10,5 gr.
En l'état.

332 200 / 300 €Quatre bagues
Lot de quatre bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) :
une bague rosace avec pierres blanches d'imitation (TD : 56), une bague saphir ovale et
rehauts d'émail noir (accident), une bague Art Déco deux tons d'ors avec rose de diamant
(accident), et une bague centrée d'un rubis rond dans un entourage de diamants 8x8 (TD :
52). 
Poids brut total : 10,2 gr.
En l'état, en partie pour débris.

333 200 / 300 €Quatre bagues
Lot de bagues en or jaune ou gris 18 K (750 °/°°) :
une bague deux tons d'ors ornée d'un petit brillant en serti clos, une demi alliance américaine
sertie de brillants (chocs), un solitaire avec petit brillant en serti clos boule, et une bague jonc
deux tons d'ors décor millegrain. 
Poids brut total : 8,9 gr.
TD : 48, 50, 52 et 53

334 200 / 300 €Bagues et pendentifs
Lot de bijoux en or jaune 18 k (750 °/°°), comprenant : 
une bague ornée au centre de diamants 8x8 (TD : 53), une bague sertie de pierres blanches et
roses d'imitation (accident, pour débris), et un pendentif cœur orné de petits brillants
(accident).
Poids brut total : 7 gr.
En l'état

On y joint un pendentif goutte en métal doré, bordure torsadée, motif de fleur en pampille au
centre avec pierre blanche.
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335 2 500 / 3 000 €Quatre chevalières
Lot de quatre chevalières accidentées en or jaune 18 K (750 °/°°) , trois à tables lisses carrées
ou rectangulaire, une chiffrée CSS.
Poids brut : 88,4 gr. 
Accidents, pour débris.

336 100 / 200 €Pendentif et clous d'oreilles
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une paire de clous d'oreilles ornés de citrines en serti clos, et un pendentif serti d'une pierre
de synthèse ovale et orange (accident, pour débris). 
Poids brut total : 5,8 gr.
En l'état. 

On y joint un pendentif en métal doré serti d'un verre violet.

337 100 / 150 €Deux paires de clous d'oreilles
Deux paires de clous d'oreilles en or jaune 18 K (750 °/°°) : une paire sertie de quartz blanc
facetté, et une paire ornée de citrines carrées en serti clos. 
Poids brut total : 5 gr.
En l'état, chocs.

338 100 / 200 €Deux paires de boucles d'oreilles
Lot composé de deux paires de boucles d'oreilles en or jaune 18 K (750 °/°°) : 
une paire de créoles ajourées de rinceaux, et une paire de clous d'oreilles dômes ciselés.  
Poids brut total : 5,1 gr.

339 150 / 200 €Boutons de manchette
Paire de boutons de manchette en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée de godrons. 
Poids brut : 7,6 gr.

On y joint une paire en métal doré à patins circulaires guillochés.

340 600 / 900 €Quatre croix
Lot de quatre pendentifs croix en or jaune 18 K (750 °/°°) : 
deux crucifix, un crucifix avec Vierge Marie au revers, et une croix en trois tons d'ors ornée de
fleurettes. 
Poids brut total : 23,9 gr.

341 300 / 400 €Lot d'alliances
Lot d'alliances accidentées  :
- trois alliances en or jaune 18 K (750 °/°°). Poids brut : 9,2 gr.
- une alliance en or jaune 14 K (585 °/°°). Poids brut : 2 gr.
- une alliance en métal doré
En l'état, accidents, pour débris.

342 150 / 200 €Lot de bagues
Lot de bagues en or jaune ou gris 18 K (750 °/°°) comprenant :
deux alliances, une bague sertie d'une aigue-marine et une bague présentant deux petits
saphirs poires en Toi & Moi (accidents, pour débris).
Poids brut total : 6,8 gr.
En l'état.

On y joint une bague en métal doré sertie d'une pierre bleue épaulée de deux pierres blanches
(TD : 51)
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343 400 / 600 €Cinq bagues
Lot de cinq bagues diverses :
- un solitaire en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) serti d'une pierre blanche d'imitation. Poids
brut : 1,6 gr. TD : 51.
- une bague marguerite en or jaune 18 K et argent (800 °/°°) sertie de roses de diamants.
Poids brut : 3,2 gr. TD : 57.
- une bague Toi & Moi en or jaune et gris 18 K sertie d'un diamant taille ancienne et d'une
perle de culture, les montants ornés de roses de diamants. Poids brut : 2,5 gr. TD : 51. 
- une bague Tourbillon en or jaune 18 K et platine (950 °/°°) sertie d'un diamant taille
ancienne ovale dans un entourage de roses de diamants. Poids brut : 3,1 gr. TD : 58
- une bague Toi & Moi en or gris 18 K (750 °/°°) sertie d'une perle de culture et d'un diamant
taille ancienne, les montants ornés de roses de diamants. Poids brut : 3,4 gr. TD : 55. 
Poids brut total : 13,8 gr. 
En l'état.

344 200 / 250 €Lot de bagues
Lot de bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une Toi & Moi ornée de fleurettes (TD : 63), deux bagues ornées de petites émeraudes
(accidents), une monture et une alliance (pour débris). 
Poids brut total : 8,3 gr.
En l'état, accidents et manques, en partie pour débris.

345 400 / 500 €Lot de bagues en or
Lot de bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant : 
une bague sertie d'une citrine ovale, une bague sertie d'une perle de culture, une chevalière
monogrammée M, une bague avec émail de Limoges signé H. Chéron, et une chevalière
chiffrée PB (accident, pour débris). 
Poids brut total : 21,2 gr.
TD : 47 à 54
En l'état.

346 200 / 300 €Trois paires de boucles d'oreilles
Lot de trois paires de boucles d'oreilles en or jaune 18 K (750 °/°°) :
une paire de créoles ornée d'une maille anglaise, une paire de boucles formées de trois
anneaux imbriqués, et une paire de clous ornés d'un saphir poire en serti clos et petits
brillants. 
Poids brut total : 11,2 gr.
En l'état, chocs.

347 100 / 200 €Bagues et clous d'oreilles perles
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) sertis d'une perle de culture, composé de trois
bagues (TD : 51, 53 et 54), et d'une paire de clous d'oreilles. 
Poids brut total : 6,4 gr.
En l'état.

348 200 / 300 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) sertis de pierres de couleur, comprenant : 
une bague saphir navette et brillant (TD : 52), une paire de pendants d'oreilles ornés de
citrines, et une paire de clous d'oreilles sertis d'améthyste (accident, pour débris).
Poids brut total : 5,5 gr.
En l'état.

On y joint une bague en or jaune 9 K (375 °/°°) sertie de cinq pierres de couleur ovales.
Poids brut : 2 gr.
TD : 52

349 100 / 200 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
- une bague formée de deux fils d'ors réunis autour d'une petite sphère. TD : 49.
- deux paires de dormeuses, une paire sertie de petites perles, l'autre de pierres blanches
d'imitation. 
- deux paires de clous d'oreilles sur vis (sans attaches) ornés d'une sphère d'or ou d'une perle
de culture. Pour débris. 
Poids brut total : 7 gr.
En l'état

On joint une paire de boucles d'oreilles en métal doré ornées de bâtonnets de corail
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350 100 / 200 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 k (750 °/°°), comprenant : 
un bracelet bâtonnets et perles en verre aventuriné, un pendentif dent de requin, une
breloque ballon de football, et un pendentif avec petit brillant. 
Poids brut total : 6,9 gr.
En l'état, accidents, pour débris

On y joint une bague sertie de pierres blanches (TD : 56) et une poupée articulée en métal
doré.

351 150 / 250 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°), comprenant : 
une broche camée avec pampille (épingle en métal), une broche cartouche avec petit camée
onyx (chocs), un pendentif ciselé de rinceaux et serti de trois cabochons turquoises (chocs),
un élément de bijou centré d'une opale rehaussée d'émail noir. 
Poids brut total : 7,2 gr.
En l'état, accidents, pour débris.

352 150 / 200 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°), comprenant :
une paire d'épingles à cravate ornées d'une fleur et centrées d'une perle de culture, deux
médailles Vierge Marie, une suite de trois boutons de col, et deux boutons de col dépareillés. 
Poids brut total : 7,1 gr.
En l'état.

353 300 / 400 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une bague sertie d'une citrine ovale (TD : 52), une gourmette de bébé, trois pendentifs
(médaille angelot, croix et cœur porte-photo), et une bague or et argent (800 °/°°) sertie d'une
pierre bleue. 
Poids brut total : 18,7 gr.
En l'état, chocs.

354 150 / 250 €Lot de bijoux et débris
Lot de bijoux et débris en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une médaille Vierge Marie, une dormeuse seule avec rose de diamant (manque la pierre
principale), et trois débris. 
Poids brut total : 9,6 gr.
En l'état.

355 200 / 300 €Lot de bagues
Lot de bagues comprenant :
- trois bagues en or gris 18 K (750 °/°°) : solitaire pierre blanche, bague pierre rouge, et bague
cœur avec un diamant 8x8 (accident). Poids brut : 4 gr. TD : 56 et 57. 
- quatre bagues en or jaune 18 K : solitaire émeraude ronde, bague pierres blanches, bague
petit saphir rond, et bague petit brillant sur motif entrecroisé. Poids brut : 4,6 gr. Accidents,
pour débris. 
- deux bagues en or jaune 14 K (585 °/°°) et argent (800 °/°°) ornées d'un diamant taille
ancienne en serti clos. Poids brut : 2,3 gr. Accidents, pour débris
Poids brut total : 10,9 gr.
En l'état, accidents et manques.

356 100 / 150 €Monture de bague
Monture de bague Toi & Moi en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) formée d'un rinceau serti d'un
diamant taille ancienne et de roses de diamants (manque des pierres, pour débris). 
Poids brut : 3,2 gr.
TD : 52
En l'état

On y joint un collier de perles de culture disposées en chute, fermoir en métal argenté serti de
pierres blanches (accidents).

357 150 / 200 €Deux colliers de perles de culture
Lot de deux colliers de perles de culture : 
- un sautoir, fermoir en or gris 18 K (750 °/°°) centré d'une perle de culture épaulée de deux
petits cabochons turquoises, chainette de sureté. 
- un collier de perles baroques, fermoir rectangulaire boite cliquet en or rose 18 K et argent
(800 °/°°) serti de roses de diamants, avec chainette de sureté.
Poids brut total : 83,3 gr.
En l'état, chocs.
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358 80 / 120 €Sautoir perles
Sautoir formé de perles d'imitation, le fermoir en or jaune 14 K (585 °/°°) et 18 K (750 °/°°).
On y joint deux petites broches barrettes également en or jaune 14 K, serties de petites
perles.
Poids brut total : 71,2 gr.

359 80 / 120 €Collier de perles de culture
Collier de perles de culture en chute, le fermoir boite cliquet en or gris 18 K (750 °/°°), avec
chaînette de sureté en argent (800 °/°°). 
Poids brut : 22,4 gr.
L : 51,5 cm

360 100 / 200 €Paire de dormeuses
Paire de dormeuses en or rose et gris 18 K (750 °/°°) sertie de roses de diamants. 
Poids brut : 2,7 gr.
En l'état, chocs et manques.

On y joint deux débris de chaînes de cou en métal doré.

361 100 / 200 €Trois colliers de perles
Lot de trois colliers de perles de culture :
- deux colliers de perles choker, fermoir en or jaune 18 K (750 °/°°) dont un avec chaînette de
sureté. Poids brut : 42,3 gr. 
- un collier de perles disposées en chute, fermoir accidenté en argent (800 °/°°). Poids brut :
15,4 gr. Pour débris
En l'état

362 200 / 300 €Deux chaînes
Lot de deux chaînes de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille gourmette intercalée de
bâtonnets (une accidentée, pour débris).
Poids brut total : 10,5 gr.
L : 47,5 cm
En l'état.

363 900 / 1 000 €Lot de chaines
Lot de chaines en or jaune ou gris 18 K (750 °/°°) comprenant :
une giletière maille fantaisie, une chaine de cou maille forçat, un collier maille palmier, et
deux chaines en or gris maille gourmette et cheval. 
Poids brut total : 30,2 gr.
En l'état, accidents, en partie pour débris

On y joint un bracelet en métal argenté.

364 2 200 / 2 500 €Lot de chaines
Lot de chaines diverses en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°) :
une giletière maille gourmette, une giletière maille fantaisie, une giletière avec maillons
navettes ajourées de filigranes, un bracelet maillons navettes, et divers débris de chaînes. 
Poids brut total : 88 gr. 
En l'état, accidents et manques.

365 200 / 300 €Lot de chaines
Lot de chaînes en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une chaîne de cou maille forçat, deux chaines accidentées (maille anglaise et gourmette), et
un débris de maillon. 
Poids brut total : 10,9 gr.
En l'état, accidents, en partie pour débris.
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366 350 / 450 €Lot de bracelets
Lot de cinq bracelets divers en or jaune 18 K (750 °/°°) : 
gourmette Pascale, chaîne avec breloques cœurs, un bracelet torsadé, un bracelet maille
fantaisie, et une chaîne maille cheval.
Poids brut total : 14,4 gr.
En l'état, accidents, en partie pour débris.

367 550 / 650 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
un bracelet maillons navettes ajourées et filigranées avec breloques (ciseaux, tortue, jumelles,
cœur, valise), une gourmette maille américaine (pour débris), une breloque avion et une
breloque cornicello (pour débris). 
Poids brut total : 18,5 gr.
En l'état, accidents, en partie pour débris.

368 800 / 1 200 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°) comprenant :
une gourmette maille américaine (accidents), deux créoles et trois clous d'oreilles dépareillés.
Poids brut total : 28,5 gr. 
En l'état, accidents, pour débris

369 600 / 800 €Lot de montres
Lot de montres en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une OMEGA, une montre chronographe Exactus, et trois montres non signées dont deux avec
bracelets cuir. 
Poids brut total : 74,8 gr. 
En l'état, accidents, manques, chocs.

370 100 / 200 €Broches et pendentif
Lot de bijoux comprenant :
- un pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) serti d'un cabochon de pierre dure verte, bordure
ajourée de filigranes. Poids brut : 8,2 gr.
- une broche en or jaune 14 K (585 °/°°) formée de deux anneaux entrecroisés et sertis sur la
bordure de grenats facettés. Poids brut : 4,2 gr.
- un pendentif goutte en métal doré serti de grenats facettés.
En l'état.

371 150 / 200 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant : 
une épingle à cravate sertie de roses de diamants (manque une) et rubis, une broche barrette,
et un pendentif porte-photo sous verre à décor de feuillages Art Nouveau. 
Poids brut : 7,4 gr. 
En l'état.

On y joint deux porte-photo en métal (une bélière manquante) et une attache d'épingle.

372 250 / 350 €Six broches
Lot de cinq broches en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°) :
quatre broche rosaces ou motif fleuri, et une broche cartouche émaillée. 
Poids brut total : 10,5 gr.
En l'état, chocs. 

On y joint une broche ornée de deux palmettes en or jaune 9 K (375 °/°°) et épingle en or
jaune 18 K. Poids brut : 2,4 gr. En l'état.

373 150 / 250 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 k (750 °/°°), comprenant : 
une épingle à cravate avec émail de Limoges signé Bardonnaud, deux pendentifs camées
coquillages, une médaille bélier et une médaille Vierge Marie. 
Poids brut total : 8,5 gr.
En l'état, accidents et manques, en partie pour débris. 

On y joint des pendentifs en métal doré : trois médailles religieuses et une breloque "13".
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374 600 / 800 €Lot de broches et épingles
Lot de broches et épingles en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) comprenant :
- trois épingles à cravate : une sertie d'un diamant taille ancienne, une griffe enserrant une
perle de culture, et une avec motif noué. On y joint une épingle (pour débris)
- une broche rectangulaire à décor d'entrelacs et pastilles
- deux broches barrettes à décor de fleur, serties de roses de diamants et perles de culture
- une broche cartouche sertie de petites perles (accidents et manques), épingle en métal
argenté. 
Poids brut total : 24,9 gr.
En l'état, accidents et manques. 

On y joint une broche volutes en métal doré.

375 300 / 320 €Lot de débris de bijoux
Lot de débris de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°), dont une monture de broche (manque
l'épingle), divers fermoirs et éléments accidentés. 
Poids brut : 16,2 gr.
En l'état.

376 1 000 / 1 500 €Lot de bijoux et débris
Lot de bijoux et débris en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
un boitier de montre chronomètre avec cadran, une broche, une médaille, une bague sertie
d'une pierre rouge (TD : 59), une alliance et une chaine de cou accidentés, et divers débris. 
Poids brut total : 31,8 gr.
En l'état, accidents, en partie pour débris. 

On y joint une chaîne de cou en or rose 14 K (585 °/°°) à maille fantaisie sertie de petits
cabochons de pierre dure verte. 
Poids brut : 17,9 gr.
L : 60,5 cm
En l'état

377 1 300 / 1 800 €Lot de pendentifs et médailles
Lot de pendentifs et médailles en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°) comprenant : 
une croix d'Agadez, un pendentif étoile chiffré CS, un pendentif circulaire Israël, un pendentif
Menorah, une médaille à fond amati, un pendentif porte-photo, une médaille Christ à la
couronne d'épines (revers non gravé), et une médaille Vierge Marie avec chaine de cou maille
forçat. 
Poids brut total : 42,8 gr.
En l'état

378 1 000 / 1 200 €Lot de bijoux et débris
Lot de bijoux et débris divers en or jaune ou gris 18 K (750 °/°°), comprenant :
deux montures de solitaires (TD : 50 et 56), une bague sertie d'un verre rouge égrisé (TD :
67), deux paires de dormeuses et une dormeuse seule (accidents et manques), une bague
camée (TD : 53), une bague pierre rouge d'imitation et roses de diamants, une bague or et
argent (800 °/°°) sertie de pierres blanches, (TD : 59), diverses montures ou bagues
accidentées et débris de bijoux. 
Poids brut total : 39,5 gr.
En l'état, accidents et manques.

On y joint une bague en métal argenté avec cabochon opalisant (TD : 58), accidents.

379 600 / 800 €Débris or
Lot de débris d'or jaune ou rose 18 K. 
Poids brut total : 22,5 gr.

380 100 / 200 €Deux saphirs
Un saphir et un saphir jaune ovales sur papier. 
Dimensions : 10,5 x 8 - 5,2 mm et 11,9 x 7,8 - 5,3 mm
On y joint deux pierres blanches d'imitation.
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381 60 / 80 €Bague améthyste
Bague en argent (800 °/°°) sertie d'une améthyste ovale (égrisures). 
Poids brut : 7,3 gr.
TD : 54
En l'état.

382 30 / 50 €Porte-mine guilloché
APPAY Paris - S. MORDAN & C°
Porte-mine rétractable en argent et vermeil (800 °/°°) guilloché sous émail jaune et bleu
(petits manques), marqué GCR 1909-1859.
Signé Appay Paris sous la bélière, et S. MORDAN & C° à la base du porte-mine. 
Poids brut : 28,3 gr.
L : 65 mm
En l'état.

383 40 / 60 €Broche camée
Broche présentant un camée en résine et pâte de verre sculptée d'un buste de bacchante en
haut relief, la monture en métal doré à bordure torsadée. 
50 x 40 mm
En l'état, fêles et manques.

384 50 / 60 €Broche fleurs de lys diamants
Broche en argent (800 °/°°) terminée par deux motifs en rinceaux stylisant des fleurs de lys et
palmettes, sertis de roses de diamants (chocs), épingle en métal argenté. 
XIXème siècle. 
Poids brut : 8,8 gr.
L : 8,5 cm
En l'état.

385 50 / 80 €Deux colliers
Lot de deux colliers en pierres dures :
- un collier de perles de malachite (chocs) disposées en chute, le fermoir navette en or jaune
14 K (585 °/°°). Poids brut : 141,5 gr. L : 65 cm. 
- un collier de perles de lapis-lazuli intercalées de perles d'imitation, motifs et fermoir en métal
doré. L : 80 cm environ. 
En l'état

386 60 / 100 €Collier Art Déco
Collier Art Déco formé de perles tubulaires en résine cannelée et onyx (deux perles jointes),
retenant un pendentif à motif géométrique en onyx, résine en gradins et jaspe rouge sur
monture en métal argenté. 
H : 65 mm (pendentif)
En l'état, égrisures, accidents.

387 40 / 60 €Lot de bijoux en corail
Lot de bijoux en corail comprenant : 
- une broche ornée de corail sculpté de fleurs, fruits et feuillages (accidents, manques,
restaurations), monture en or jaune 14 K (585 °/°°) pour débris (manque l'épingle). Poids brut
: 13,5 gr. L : 74 mm. 
- un collier de perles en corail, monture en métal accidentée (manque deux rangs).
- une paire de pendants d'oreilles à clips, cabochon et pendeloque de corail, montures en
métal argenté. 
- trois rangs de perles de corail divers, sans montures. 
Poids brut total : 86,5 gr.
En l'état, accidents et manques

388 20 / 30 €Collier de perles
Collier de perles de culture disposées en chute, le fermoir en argent (800 °°/°) avec chaînette
de sureté, serti de pierres d'imitation. 
Poids brut : 14,6 gr.
En l'état, accidents.
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389 150 / 250 €Deux colliers de perles
Lot composé d'un sautoir et d'un collier de perles de culture, le collier terminé par
un fermoir en métal.
En l'état.

390 100 / 200 €* Colliers en jade
* Lot de deux colliers formés de perles en jade jadéite :
- un collier de perles de jade en chute, avec pendentif formé d'un anneau, fermoir et bélière
du pendentif en or jaune 14 K (585 °/°°). L : 60 cm. Poids brut : 142,7 gr.
- un collier de perles de jade tubulaires, intercalées de perles en argent (800 °/°°) ; fermoir et
pendentif serti de pierres dures vertes également en argent. Poids brut : 122 gr.
Poids brut total : 264,7 gr.
En l'état, accidents, chocs. 

*Ce lot est présenté en importation temporaire ﻿(TVA à l'import : 20% du prix d'adjudication).

391 50 / 100 €Collier Yves SAINT-LAURENT
Yves SAINT-LAURENT
Collier en métal doré formé d'une maille fantaisie et forçat, serti de strass bleus et verts sur le
décolleté, avec trois éléments supplémentaires pour rallonger le collier. 
Circa 1980-90. 
Signé Yves Saint Laurent sur le fermoir.  
L : 45 cm (sans les maillons supplémentaires)
En l'état.

392 40 / 60 €Quatre broches fantaisie
Lot de quatre broches en métal doré :
deux léopards avec taches en émail noir pour l'une et strass incolores pour l'autre, un cupidon
orné de strass, et un teckel émaillé. 
L : 38 à 78 mm

393 100 / 200 €Bague jonc HERMES
HERMES
Bague jonc en argent (925 °/°°) à motif croisé.
Signée Hermès.
Poids brut : 10,6 gr.
TD : 57-58
Quelques usures. 
Dans un écrin Hermès Paris.

394 100 / 200 €Bague godrons
Bague en argent (Minerve, 925 °/°°) à motifs de godrons. 
Poids brut : 6,1 gr.
TD : 55
Quelques usures. 
Dans un écrin Hermès Paris.

395 50 / 100 €Pendentif Coeur DODO POMELLATO
DODO POMELLATO
Pendentif cœur en argent (Minerve, 925 °/°°) gravé d'un dodo. 
Poids brut : 47,5 gr.
H : 4 cm
Légères usures

396 50 / 100 €Porte-clef CHRISTOFLE
CHRISTOFLE
Porte-clef circulaire en métal argenté, gravé au centre du chiffre NE surmonté d'une couronne
; avec chaînette maille jaseron. 
Signé Christofle. 
D : 35 mm. 
Dans son écrin d'origine.
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397 80 / 120 €Montre bracelet DIOR
Christian DIOR Paris
Montre bracelet de femme en acier, cadran ovale intégré au bracelet, fond blanc, signé
Christian Dior Paris ; bracelet maille fantaisie et boucle déployante également signés. 
Légères usures.

398 200 / 300 €Montre HERMES Rayures
HERMES
Montre bracelet de dame en acier, modèle "Rayures", boitier rectangulaire, cadran noir, verre
minéral. Mouvement mécanique non signé à remontage manuel. Bracelet usé en cuir avec
boucle ardillon en métal.
Réf : 2334.
Vers 1980
22 x 30 mm (boitier)
L : 19,5 cm
En l'état (remontoir cassé, cadran craquelé, révision à prévoir)

399 150 / 200 €Montre Reflet BOUCHERON
BOUCHERON
Montre bracelet modèle "Reflet", boitier rectangulaire en acier, cadran à fond argenté signé
Boucheron. Mouvement quartz. Bracelet en cuir noir et boucle ardillon en métal argenté. 
26 x 17 mm
L : 20 cm
En l'état, usures, rayures

400 400 / 600 €Montre BREITLING Callistino
BREITLING
Montre bracelet modèle "Callistino" en acier et métal doré, cadran circulaire à fond crème,
index bâtons et chiffres arabes, dateur à 3h ; bracelet en cuir brun usé, boucle ardillon en
métal argenté.
En l'état.

401 80 / 120 €Montre bracelet GUCCI
GUCCI
Montre bracelet en métal doré, cadran circulaire à fond doré signé Gucci, lunette à chiffres
romains émaillés noirs ; le bracelet en cuir noir à boucle déployante (usures). 
L : 21 cm
En l'état, verre rayé.

402 40 / 60 €Montre CARIBBEAN 700
Montre bracelet de dame, boitier circulaire en acier, cadran à fond doré, index pastilles et
poissons, dateur à 3h, signé Caribbean 700 ; bracelet en cordage tressé noir, boucle ardillon
en métal doré. 
D : 26 mm. 
L : 23 cm. 
En l'état, usures.

403 50 / 80 €Deux montres
Lot de deux montres en acier :
- une montre bracelet JUVENIA cadran carré à fond argenté, dateur ; bracelet en cuir noir
verni, boucle ardillon. 
- un boitier MYON avec trois guichets date, heure et minutes ; présenté sans bracelet. 
En l'état

404 50 / 100 €Trois montres
Lot de trois montres :
- une gousset UNIC en argent (800 °/°°), double capot rayonnant chiffré, cadran gris à chiffres
arabes, chemin de fer, secondes à 6h, aiguilles en acier bleui. Poids brut : 69,2 gr. D : 50 mm.
Manque la vitre. 
- une montre de col en argent (800 °/°°), cadran émaillé blanc (chocs), chiffres romains, revers
à décor d'une gerbe fleurie et d'un cartouche. Poids brut : 24 gr. D : 30 mm
- une montre de poche en métal argenté, cadran émaillé blanc (chocs), chiffres romains,
chemin de fer, aiguilles en acier bleui, revers vitré. D : 50 mm.
En l'état, accidents, usures.
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405 50 / 80 €Lot de montres de poche
Lot de trois montres de poche en métal doré : 
- une OMEGA
- un chronomètre SEILLIER Beauvais (chocs à l'émail)
- une WALTHAM. 
On y joint une gousset argent (800 °/°°), cadran émaillé blanc et chiffres romains, revers
guilloché orné de fleurettes (chocs). Poids brut : 60,4 gr.
En l'état.

406 200 / 300 €Lot de montres de poche
Lot de montres de poche diverses en argent (800 °/°°) comprenant trois goussets et quatre
montres de cols.
Poids brut total : 327,4 gr.
En l'état

On y joint une chaîne en métal argenté (fermoir accidenté).

407 10 / 20 €Lot de bijoux fantaisie
Lot de bijoux fantaisie comprenant :
une broche, un bouton de manchette seul, deux bagues en résine, une montre bracelet
FESTINA, une montre bracelet LONGINES, une pince à billets, et une montre de poche ZENITH
en argent (800 °/°°, poids brut : 73,2 gr.).
En l'état.

408 50 / 80 €Lot de bijoux fantaisie
Lot de bijoux fantaisie, comprenant :
- un pendentif Art Nouveau en argent (800 °/°°) ciselé d'un chardon, avec chaîne en métal
argenté. Poids brut total : 16,2 gr. 
- un collier trois rangs de perles roses (accident)
- un bracelet en métal argenté à maille fantaisie
- un collier deux rangs de corail à renfiler, fermoir en métal argenté. On y joint un ensemble
de bâtonnets et perles de corail sur papier. Poids brut total : 107 gr. 
En l'état

409 50 / 80 €Lot de bijoux fantaisie
Lot de bijoux fantaisie comprenant : 
une broche oiseau CARVEN émaillée, un collier en pierres dures vertes, un collier avec
pendentif en jade sculpté de deux poissons affrontés, un collier de perles émaillées, un
pendentif croix régionale en argent (800 °/°°, poids brut : 11,1 gr.) et pierres blanches, deux
chapelets, deux pendentifs crucifix, un bouton de manchette, épingles à cravate et chapeau,
broches, pendentifs, médailles et divers. 
En l'état, accidents et manques.

410 30 / 50 €Lot de bijoux fantaisie
Lot de bijoux fantaisie divers, comprenant :
colliers de perles de culture et d'imitation, collier style égyptien formé de pierres dures
scarabées, chapelets, chaines de cou et colliers divers ; bracelets, médailles et pendentifs, un
pilulier, un briquet, deux boîtes à cigarettes, clips et boucles d'oreilles, boutons, broche plume,
bagues ornées de strass et pierres d'imitation, une montre bracelet SEIKO, une montre Arbois,
porte-clef, un mouton de crèche, pins, quelques pièces de monnaie, et divers.
En l'état,

411 50 / 80 €Lot de débris et bijoux fantaisie
Lot de débris et bijoux fantaisie comprenant :
- divers débris de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) dont épingles, fermoirs, chaînette. Poids
brut : 7 gr.
- une monture de broche en argent ornée de marcassites (tordue, manque la pierre centrale)
et un fermoir de collier de perles de culture en argent (800 °/°°) orné d'un verre (accidents à
renfiler, manque des perles). Poids brut : 20 gr.
- diverses pierres de couleur sur papier : trois verres, une améthyste taille émeraude
(importantes égrisures) et une améthyste ovale. 
- divers bijoux fantaisie : une bague trois améthystes, un bracelet de montre en métal doré,
deux paires de clous d'oreilles dont une avec strass, broches, médailles, pendentifs, clefs de
montres, et débris
En l'état.
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412 80 / 120 €Lot d'objets et bijoux divers
Lot d'objets et bijoux divers, comprenant :
- deux broches fantaisie en métal argenté, une sertie de pierres blanches d'imitation
(manques), et une broche ovale sertie d'une plaque émaillée de la Vierge Marie. 
- une attache de cape en argent (800 °/°°) ciselé d'un décor de fleurs. Poids brut : 15,8 gr. 
- une boucle de chaussure circulaire en argent doré (800 °/°°) à filets et décor de trèfles. Poids
brut : 28 gr. D : 57 mm
- quatre boucles de chaussures, dont une paire, en argent ou vermeil (800 °/°°) et métal. Poids
brut : 66,8 gr.
- deux grandes boucles de chaussures en métal argenté. 
- une chaine giletière en métal argenté (accidents). 
- deux montures de miniatures circulaires en laiton doré ciselé 
En l'état, accidents et manques.

413 300 / 500 €Bijoux en fer de Berlin
Ensemble de bijoux en fer de Berlin à motifs floraux stylisés, comprenant : 
deux peignes à chignon (dents en bakélite), trois bracelets, un fermoir, quatre épingles, deux
broches, une paire de dormeuses, et quatre éléments. 
XIXème et XXème siècles. 
En l'état, accidents et manques.

414 15 / 30 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en argent (800 °/°°) comprenant :
une bourse porte-louis, un bracelet avec perles en verre, et un bouton de col seul. 
Poids brut : 37,5 gr.
En l'état

On y joint deux chapelets (accidents), un bracelet avec médailles et un pendentif croix en
métal argenté ou doré.

415 80 / 120 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en métal argenté comprenant :
une médaille Vierge Marie, un fermoir avec miniature sous verre (accident) et entourage de
pierres d'imitation, et trois éléments de bijoux (broche rinceau ou pendant nœud) ornés de
pierres blanches d'imitation (manques).
En l'état, accidents et manques 

On y joint un pendentif oiseau surmonté d'un nœud en argent (800 °/°°) et serti de pierres
d'imitations (manques). Poids brut : 3,5 gr. En l'état.

416 30 / 50 €Lot de bijoux fantaisie
Lot de bijoux fantaisie en métal doré ou argenté, comprenant : 
trois paires de clips d'oreilles, une broche perroquet avec demi perle et marcassites, une
épingle sertie de perles lapis-lazuli et turquoises, et une chaîne ornée de sphères.
En l'état.

417 50 / 100 €Quatre broches fantaisie
Lot de quatre broches en métal argenté : 
une broche avec plaque ovale émaillée de fleurs dans un entourage de rinceaux, une broche
plaque de style Art Déco à décor de pierres blanches et émail bleu sous résine, une broche
barrette ornée d'un onyx et de pierres blanches d'imitation, et une broche barrette à décor de
rinceaux sur fond guilloché et émaillé bleu. 
En l'état, accidents, manques, usures.

418 80 / 120 €Broches et pendentif
Lot en or jaune 18 K (750 °/°°) composé de deux broches circulaires en résine noire bombée
et ciselée d'étoiles en creux, ainsi que d'un pendentif plaque rectangulaire en résine imitant
l'écaille, appliquée de trois motifs de croix. 
Poids brut total : 38,4 gr.

419 50 / 80 €Collier
Collier accidenté composé de maillons en bakélite imitant l'écaille, appliqués de
motifs en métal doré. 
Importants accidents et manques.
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420 100 / 200 €Pendant miniatures
Pendant en argent (800 °/°°) portant deux miniatures ovales avec personnages peints à la
gouache sur nacre, fond ajouré de rinceaux et enroulements, les bordures serties de petites
perles. 
Poids brut : 29 gr.
62 x 50 mm
En l'état, légers chocs.

421 100 / 200 €Peigne à chignon
Peigne à chignon en bakélite imitation écaille, à deux dents articulées et surmontées d'un
motif ajouré en argent (800 °/°°) serti de pierres blanches d'imitation.
Poids brut : 16 gr. 
H : 13 cm
En l'état, petits chocs et usures

422 100 / 200 €Lunettes de théâtre
Paire de lunettes de théâtre rétractables en face à main, monture métal doré et
bakélite imitation écaille.
L : 11 cm
En l'état, usures.

423 80 / 120 €Deux sacs de soirée
Deux sacs de soirée en métal doré et métal argenté, les corps en cotte de maille, un fermoir à
décor ciselé de rubans et guirlandes de fleurs. 
En l'état.

424 100 / 200 €Nécessaire à couture
Nécessaire à couture en vermeil (800 °/°°) et acier, à décor ciselé de rinceaux et rocailles,
comprenant :
une paire de ciseaux, un poinçon, un étui à aiguilles et une aiguille. 
On y joint un dé à coudre de modèle différent en or jaune et vert 18 K (750 °/°°), ainsi qu'un
dé à coudre en métal argenté. 
Poids brut ustensiles en vermeil : 20,1 gr.
Poids brut dé à coudre : 5,1 gr. 
En l'état, chocs.
Dans son écrin en bois noirci et incrustations de laiton, marqué Henriette (importants
accidents et manques). 12,5 x 6,5 cm.

425 100 / 120 €Dé à coudre
Dé à coudre en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ciselé. 
Poids brut : 4,2 gr.

426 380 / 450 €Tube rouge à lèvres
Tube de rouge à lèvres rétractable en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor d'une frise de feuillages
et d'un guillochage, bouton poussoir serti d'un cabochon de pierre bleue. 
Poids brut : 12,6 gr.
L : 45 mm

427 100 / 150 €Stylo
Stylo rétractable et facetté en or jaune 18 K (750 °/°°) et métal. 
Poids brut : 16,6 gr.
L : 87 mm
En l'état, accidents et manques.
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428 50 / 100 €Briquet de table DUPONT
DUPONT
Briquet de table en métal doré et laque bleue marine.
Signé Dupont. 
H : 14 cm
Légères usures et rayures.

429 100 / 200 €Pendulette
Pendulette de bureau de forme borne en métal argenté, cadran circulaire à fond blanc et
chiffres romains, lunette en métal doré.
Gravée "Présidence de la République" au revers.
H : 69 mm
Quelques usures.

430 100 / 200 €Pendulette CARTIER
CARTIER Paris
Pendulette réveil de voyage dépliante en métal doré, cadran rond à fond crème signé, chiffres
romains et chemin de fer en émail noir sur la lunette. Mouvement quartz. 
N°357107215. 
D : 54 mm
Légères usures, une rayure au revers.

431 50 / 100 €Pendulette LANCEL
LANCEL
Pendulette de bureau en laiton doré formée d'une sphère armillaire retenue par quatre
montants colonnes, cadran blanc à chiffres romains. 
Signée Lancel sur le cadran. 
H : 62 mm
En l'état, quelques usures.

432 100 / 200 €Pendulette ARTHUS-BERTRAND
ARTHUS-BERTRAND
Pendulette cage en métal argenté et verre, retenant une montre circulaire sur monture en
sphères armillaire, cadran blanc à chiffres romains. Mouvement quartz.
47 x 85 x 85 mm
Dans son écrin, avec garantie.

433 100 / 200 €12 Couteaux à fromage CARDEILHAC
CARDEILHAC
Série de 12 couteaux à fromages, lames en argent (Minerve, 950 °/°°) signées, manches en
nacre. 
Poids brut : 624,7 gr.
L : 20 cm
En l'état. 
Dans un coffret signé Cardeilhac Paris.

434 100 / 200 €12 Cuillers
Série de 12 cuillers à dessert en vermeil (800 °/°°) à décor de rinceaux et palmettes (une
cuiller accidentée). 
Poids brut : 167,7 gr. 
En l'état. 
Dans son écrin.

435 50 / 80 €Lot d'écrins divers
Lot d'écrins, boites ou pochettes à bijoux divers (montres, bagues, bracelets, colliers),
principalement signés, dont : CARTIER, CHAUMET, BOUCHERON, HERMES, CHOPARD,
MELLERIO, POMELLATO, MAUBOUSSIN, OJ PERRIN, VAN CLEEF & ARPELS, OMEGA, et divers.
En l'état.
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436 50 / 80 €Lot d'écrins divers
Important lot d'écrins, boites ou pochettes à bijoux divers (montres, bagues,
bracelets, colliers), certains anciens. 
En l'état.
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